



રાહડિયા-સંઘાણી બાદ નારણ કાછડીયા ભાજપ સામે બગડ્યા

કોંગ્રેસ અને આપમાંથી કાર્યકરો સવારે આવે અને સાંજે હોદ્દો મળી જાય છે: નારણ કાછડીયા



અમરેલીમાં જેની ટિકિટ કાપીને ભરત સુતરિયાને ભાજપે ટિકિટ આપી હતી, તે નારણ કાછડીયાએ જાહેરમાં ભાજપનો વિરોધ વ્યક્ત કર્યો છે.

આપણે સરવાળો કરવાનો છે, બાદબાકી નથી કરવાની તે અમે જાણીએ છીએ. કાર્યકર્તાઓને પાર્ટીમાં લો, પરંતુ ભારતીય જનતા પાર્ટીના કાર્યકર્તાઓના ભોગે નહીં. આમ, પક્ષપલટુઓ પ્રત્યે નારણ કાછડીયાએ ભારોભાર નારાજગી વ્યક્ત કરી હતી. આ મુદ્દે તેમણે આગળ કહ્યું કે, ભાજપના કાર્યકર્તા ૩૫-૩૫ વર્ષથી કામ કરતો હોય અને સાંજે હોદ્દો મળી જાય છે. બીજે દિવસે કેબિનેટના મંત્રીના પદ મળી જાય. સંગઠનના પદ મળી જાય. ધારાસભ્યની ટિકિટો મળી જાય. તમે પાર્ટીમાં નિયમ પ્રમાણે લો,

આપણે સરવાળો કરવાનો છે, બાદબાકી નથી કરવાની તે અમે જાણીએ છીએ. કાર્યકર્તાઓને પાર્ટીમાં લો, પરંતુ ભારતીય જનતા પાર્ટીના કાર્યકર્તાઓના ભોગે નહીં. આમ, પક્ષપલટુઓ પ્રત્યે નારણ કાછડીયાએ ભારોભાર નારાજગી વ્યક્ત કરી હતી. આ મુદ્દે તેમણે આગળ કહ્યું કે, ભાજપના કાર્યકર્તા ૩૫-૩૫ વર્ષથી કામ કરતો હોય અને સાંજે હોદ્દો મળી જાય છે. બીજે દિવસે કેબિનેટના મંત્રીના પદ મળી જાય. સંગઠનના પદ મળી જાય. ધારાસભ્યની ટિકિટો મળી જાય. તમે પાર્ટીમાં નિયમ પ્રમાણે લો,

કેનેડાના વિજા અપાવવાના નામે શિક્ષકને છેતરી ૧૬ લાખ ચાંઉ ક્યા



વડોદરા, વડોદરાના એક શિક્ષક સાથે કેનેડામાં વિજા અપાવવાના નામે ઠગાઈ થતાં આઈ સ્કવેર ઈન્ટરનેશનલ નામના એજન્ટના ત્રણ સંચાલક સામે ગુનો નોંધાયો છે. ગોરવાના પરિશ્રમ પાર્કમાં રહેતા નરેન્દ્રભાઈ મહારે કહ્યું છે કે, સોશયલ મીડિયા પર ભૂમિ પુરોહિતની કેનેડા માટેની જાહેરાત જોઈ તેનો સંપર્ક કરતાં વાતચીત થઈ હતી. ભૂમિ અને તેના ભાઈ અંકિત પુરોહિતે તેઓ અમદાવાદ અને વડોદરામાં કામ કરતા હોવાની વાત

વકીલ પાસપોર્ટ પ્રિન્ટિંગ માટે મોકલશે તેમ કહી રૂપિયા પડાવ્યા હતા. પરંતુ રૂપિયા લીધા પછી પણ કોઈ કાર્યવાહી કરી નહતી અને ઓફિસ બંધ કરી દીધી છે. જેથી મારો અસલ પાસપોર્ટ પણ મળ્યો નથી. ગોત્રી પોલીસે આ અંગે ભૂમિ અજીતભાઈ પુરોહિત, અંકિત ભાઈ બહેને જુદી જુદી જગ્યાએ બોલાવી વાતચીત કરી હતી. પરંતુ પ્રોસેસ કરી નહતી. તેમની સાથે અમદાવાદમાં ઓફિસ ધરાવતા સોહમ પટેલે પણ મુલાકાત કરી હતી અને તેણે રૂપિયા આપશો તો જ કરી હતી. તેમણે ૨૩ લાખ નક્કી કર્યા હતા અને તે પૈકી મેં ફુલ ૧૬.૪૮ લાખ ચૂકવ્યા હતા. બંને ભાઈ બહેને જુદી જુદી જગ્યાએ બોલાવી વાતચીત કરી હતી. પરંતુ પ્રોસેસ કરી નહતી. તેમની સાથે અમદાવાદમાં ઓફિસ ધરાવતા સોહમ પટેલે પણ મુલાકાત કરી હતી અને તેણે રૂપિયા આપશો તો જ કરવામાં આવી હતી. આ મામલે પોલીસે મુદદાને પોસ્ટ મોટમ માટે જુનાગઢ સિવિલ હોસ્પિટલ ખસેડ્યો હતો. પોલીસે અજાણ્યા શખ્સો વિરૂદ્ધ ફરિયાદ નોંધીને વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. કેકોદના ડીવાયએસપી બીસી ઠક્કરે કહ્યું કે, મુતક જિહાનનું બંદૂકની ગોળી મારીને હત્યા કરવામાં આવી છે. ૮ માર્ચ ૨૦૨૩માં રવની ખાતે એક મર્ડર થયું હતું. આ મુતકે તેની ખાતમી આપી હતી જુનાગઢ વંથલીના રવની ગામમાં પિતા-પુત્રની હત્યા કરવામાં આવી છે. ૮ માર્ચ ૨૦૨૩માં રવની ખાતે એક મર્ડર થયું હતું. આ મુતકે તેની ખાતમી આપી હતી જે મામલે પોલીસ સ્ટેશનમાં ગુનો પણ નોંધવામાં આવ્યો છે.

હરણી બોટકાંડ: વડોદરા કોર્ટે ૧૧ આરોપીના શરતી જામીન મંજૂર કર્યા

વડોદરા, આ વર્ષે જાન્યુઆરીમાં વડોદરાના હરણી લેકમાં ભુલકાઓ અને શિક્ષકો ભરેલી બોટ પલટી ગઈ હતી. આ ઘટનામાં કુલ ૧૪ લોકોના કરુણ મોત નિપજાયા હતા. આ ઘટના પોલીસ દ્વારા સ્પેશિયલ ઈન્વેસ્ટીગેટીવ ટીમની રચના કરવામાં આવી હતી. ટીમે એક પછી એક અલગ-અલગ જગ્યાઓથી ૨૦ આરોપીઓની ધરપકડ કરી હતી. અગાઉ ચાર મહિલા આરોપી તેજલ દોશી, નેહા દોશી, નૂતન શાહ અને વૈશાખી શાહની જામીન અરજી વડોદરાની કોર્ટે ફગાવી દેતાં તેમણે ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં જામીન અરજી કરી હતી. જેમાં કોર્ટે શરતી મંજૂરી સાથે જામીન આપ્યા હતા, જે બાદ શુક્રવારે આ મામલે વડોદરા કોર્ટે ૧૧ આરોપીઓના શરતી જામીન મંજૂર કર્યા હોવાનું સામે આવ્યું છે. જેમાં બીનીત કોટીયા, ગોપાલ શાહ, ધર્માલ શાહ, ધર્માન બાથાણી, દિપેન શાહ, રશિમંત પ્રજાપતિ, જતીન દોષી, વેદ પ્રકાશ યાદવ, અલ્પેશ ભટ્ટ સહિત ૧૧ આરોપીઓનો સમાવેશ થાય છે.

નીટની પરીક્ષામાં ૧૬ પરીક્ષાર્થીઓને પાસ કરવાના હતા

મોટાભાગના રાજ્ય બહારના, મહીસાગર જિલ્લામાંથી ખેડા કલેક્ટરને પણ ફરિયાદ થઈ હતી



ગોધરા રહી છે. ગોધરાની જય જલારામ સ્કૂલમાં ફરજ બજાવતા શિક્ષક અને નીટ પરીક્ષાના રેપ્યુટી સેન્ટર સુપ્રિટેન્ડેન્ટ તુષાર ભટ્ટ નીટના પરીક્ષાર્થીઓને પાસ કરવા નામમાંથી મોટા ભાગના વડોદરાના રોય ઓવરસીઝના સંચાલક પરશુરામ રોય પાસે એક વિદ્યાર્થી દીઠ ૧૦ લાખ રૂપિયામાં સોદા નક્કી થયો હતો. જેમાં મોટાભાગના રાજ્ય બહારના, મહીસાગર જિલ્લામાંથી ખેડા કલેક્ટરને પણ ફરિયાદ થઈ હતી. ગોધરા રહી છે. ગોધરાની જય જલારામ સ્કૂલમાં ફરજ બજાવતા શિક્ષક અને નીટ પરીક્ષાના રેપ્યુટી સેન્ટર સુપ્રિટેન્ડેન્ટ તુષાર ભટ્ટ નીટના પરીક્ષાર્થીઓને પાસ કરવા નામમાંથી મોટા ભાગના વડોદરાના રોય ઓવરસીઝના સંચાલક પરશુરામ રોય પાસે એક વિદ્યાર્થી દીઠ ૧૦ લાખ રૂપિયામાં સોદા નક્કી થયો હતો. જેમાં

પોલીસે તુષાર ભટ્ટના મોબાઇલના વોટસઅપ ચેટીંગની તપાસ કરતા ૧૬ પરીક્ષાર્થીઓને નીટની પરીક્ષામાં પાસ કરવાના હતા. પોલીસ તપાસમાં હાલ ૧૬ પરીક્ષાર્થીઓના નામ મળ્યા છે. જેમાંથી મોટા ભાગના પરીક્ષાર્થીઓ રાજ્ય બહારના હોવાનું પોલીસને લાગી રહ્યું છે.

વંથલીના રવની ગામમાં પિતા અને પુત્રની ગોળી મારીને હત્યા

૮ માર્ચ ૨૦૨૩માં રવની ખાતે એક મર્ડર થયું હતું, મુતકે તેની ખાતમી આપી હતી જુનાગઢ વંથલીના રવની ગામમાં પિતા-પુત્રની હત્યા કરવામાં આવી છે. ૮ માર્ચ ૨૦૨૩માં રવની ખાતે એક મર્ડર થયું હતું. આ મુતકે તેની ખાતમી આપી હતી જે મામલે પોલીસ સ્ટેશનમાં ગુનો પણ નોંધવામાં આવ્યો છે.

વરસાદની ચાર સિસ્ટમ સક્રિય થતા ૧૧ થી ૧૫ મે સુધી ગુજરાતમાં વરસાદની આગાહી

ગાંધીનગર, ગુજરાત પાસે વરસાદની ચાર સિસ્ટમ સક્રિય થઈ છે. ૧૧ થી ૧૫ મે સુધી ગુજરાતમાં વરસાદની આગાહી છે. આમ આ ચાર દિવસ રાજ્યમાં પ્રી-મોનસૂન એક્ટિવિટી જોવા મળશે. ૧૧ મીએ નર્મદા, તાપી, ડાંગ અને વલસાડમાં વરસાદ પડવાની આગાહી કરવામાં આવી છે. ૧૪ મીએ સૌરાષ્ટ્રમાં કમોસમી વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે. ૧૪ મીએ સુરેન્દ્રનગર, જામનગર, રાજકોટમાં આગાહી કરવામાં આવી છે. જ્યારે ૧૫ મીએ તાપી, ડાંગ, નવસારી, વલસાડમાં આગાહી કરવામાં આવી છે. આમ ગુજરાતમાં આગામી સમયમાં વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સની અસર જોવા મળશે. આ અસરના લીધે



૧૧ થી ૧૫ મે દરમિયાન માવહુ પણ પડશે. વલસાડ, દીવદમણમાં હળવા વરસાદની આગાહી છે. દાદરા-નગર હવેલીમાં વરસાદી ઝાપટું પડવાનું પૂર્વનુમાન છે. આ ઉપરાંત ગરમીમાં પણ આંશિક રાહત મળશે. ગરમીનું પ્રમાણ ૩ ડિગ્રી સુધી ઘટવાનું અનુમાન છે.

જુનાગઢમાં વાતાવરણમાં પલટો, ગિરનાર પર્વત પર ભારે પવન ફૂંકાયો

ગુજરાતમાં અંગ દઝાડતી ગરમી પડી રહી છે. ત્યારે જુનાગઢમાં વાતાવરણમાં એકા એક પલટો આવ્યો છે. જુનાગઢમાં ગિરનાર પર્વત પર ભારે પવન ફૂંકાયો છે. જો કે તેની કોઈ અસર રોપ - વે સેવા પર જોવા મળી નથી. આ અંગે જાણકારોનું કહેવું છે કે ઉનાળાના મધ્યમાં સવારના સમયે આ પ્રકારે પવન ફૂંકવાની ઘટના બનતી હોય છે. બીજી તરફ હવામાન વિભાગે આગામી સાત દિવસ સુધી રાજ્યમાં વરસાદની આગાહી કરી છે. સૌરાષ્ટ્રમાં આગામી ચાર દિવસ બાદ વરસાદ પડવાની શક્યતા છે. વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સના કારણે ગુજરાતમાં વરસાદ પડવાની સંભાવના વ્યક્ત કરવામાં આવી છે.

ગુજરાત હાઈકોર્ટે સુરત કોર્ટના PSP તરફેના હુકમને રદ કર્યો

સુરત કોર્ટે ૧૨૫ કરોડની બેંક ગેરેન્ટી અને ૩૦૦ ઓફિસ ન વેચવા સુરત ડાયમંડ બુર્સને હુકમ કર્યો હતો



સુરત વિશ્વવિખ્યાત સુરતના ડાયમંડ બુર્સનું નિર્માણ PSP કંપનીએ કર્યું હતું. જેના કોન્ટ્રાક્ટ અને ચુકવણીઓને લઈને બાકી લેણા માટે PSPએ સુરતની

વેચવા હુકમ કર્યો હતો. જેને SDBએ હાઈકોર્ટમાં પડકાર્યો હતો. જો કે, હાઈકોર્ટે સુરતની કોર્ટના હુકમને રદ કરતા તેને અયોગ્ય ગણાવ્યો હતો. સુરત ડાયમંડ બુર્સનું ઉદ્દાઘાટન વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ કર્યું હતું. વિશ્વમાં હિરા ઉદ્યોગ માટે તે ભારતની શાખ સમાન છે. જેનું કન્ટ્રોલ PSP કંપની દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. જ્યારે SDB નોન પ્રોફિટ ઓર્ગેનાઈઝેશન છે. જે કંપની એક્ટ અંતર્ગત રજિસ્ટર છે.

અખાત્રીજે ભૂમિપુત્રોએ ભૂમિ, પશુઓ, ઓજારોનું પૂજન કર્યું



અખાત્રીજમાં હવે આધુનિકતા બળદ-ગાડાના બદલે ટ્રેક્ટર-ટ્રોલીનું પૂજન કરી ખેતરમાં ટ્રેક્ટરથી ખેડાણના દ્રશ્યો

ગાંધીનગર, વૈશાખ સુદ-૩ એટલે અખાત્રીજ નો દિવસ એટલે શુભકાર્યો તેમજ પ્રસંગો માટેનો વર્ષનો શ્રેષ્ઠ દિવસ અને ખેડૂતોના ખેતી કામ માટેનું નવું વર્ષ અખાત્રીજના દિવસે અરવલ્લી જિલ્લાના ભૂમિપુત્રોએ ભૂમિ પૂજન તથા પશુઓ અને ખેતીના ઓજારોની પૂજનવિધિ કરવાની સાથે ખેતરમાં જઈ ક્ષેત્રપાળનો દીવો ધૂપ કરી કંસાર અને ખીચડીના પ્રસાદ ધરાવી વહેંચણી કરી નવા કૃષિ વર્ષનો પ્રારંભ હર્ષોલ્લાસ સાથે કર્યો હતો. મેઢાસણ ગામે યુવા ખેડૂતોમાં અનેરો ઉલ્લાસ જોવા મળ્યો હતો. અરવલ્લી જિલ્લામાં શુક્રવારે વહેલી સવારે અખાત્રીજ ના દિવસે પૂજનવિધિ પૂર્ણ કરી જગતનો તાત નવા કૃષિ વર્ષની ઉજવણીમાં જોતરાયો હતો. સભ્યો સાથે હર્ષોલ્લાસથી પોતાના ઓજારો હળ તૈયાર કરી પશુઓ અને બળદોના શીંગડાને રંગરોગાન કરી નવા પોશાકો ધારણ કરી સાગમેટ ગ્રામ અને શહેરી વિસ્તારના ભૂમિપુત્રોએ હળ જોડી દઈ ખેતર ખેડી ખાતમુહર્ત કર્યું હતું.

કોંગ્રેસે મારી સાથે ગદારી કરી : નિલેશ કુંભાણી



હું મારા કાર્યકર્તાઓને મળીશ પછી નક્કી કરીશ કે રાજકારણમાં રહેવું કે નહીં કોંગ્રેસે મને સસ્પેન્ડ કર્યો છે

ચૂંટણી વોટિંગ પૂર્ણ થયા બાદ ગેરલાયક દરેલા સુરતના કોંગ્રેસના ઉમેદવાર નિલેશ કુંભાણી મીડિયા સામે આવ્યા છે. તેમને મીડિયા સાથે વાત કરતા કહ્યું કે 'કોંગ્રેસે મારી સાથે ગદારી કરી છે. અત્યાર સુધી ભાજપ

સાથે કોઈ સંપર્ક નથી કે ભાજપ સાથે કોઈ લેવા-દેવા પણ નથી. આટલા દિવસથી હું મારા ધર્મે છું. મારા ટેકેદારો કોંગ્રેસના કાર્યકરો જ હતા. હું ભાજપની નહીં પણ મારી ગાડીમાં ફોર્મ ભરવા ગયો હતો. ધક્કા મુક્કી ના થાય એટલે હું પાછળના દરવાજાથી ગયો હતો. મારે કોઈના પર આરોપ લગાવીને કોઈને મોટા નથી બનાવવા માંગતો. હું મારા કાર્યકર્તાઓને મળીશ પછી નક્કી કરીશ કે રાજકારણમાં રહેવું કે નહીં. કોંગ્રેસે મને સસ્પેન્ડ કર્યો છે. કોંગ્રેસના સુરતના કાર્યકરો કામ નહતા કરતા.

મારુ ફોર્મ કોંગ્રેસના વકીલોએ જ ભર્યું હતું. મારા ટેકેદારો અને કાર્યકરોએ કોંગ્રેસ સાથે બદલો લીધો અને હું મારા ટેકેદારો અને કાર્યકરોના સમર્થનમાં છું. હું મારો પોતાનો વોટ આપવા માટે પણ હું ધરેથી બહાર નહતો નીકળ્યો. સુરત લોકસભા બેઠક પર નિલેશ કુંભાણી કોંગ્રેસના ઉમેદવાર હતા. પરંતુ, ટેકેદારોની ખોટી સહીના ખુલાસા બાદ નાટ્યાત્મક રીતે તેમનું ફોર્મ રદ થયું હતું. ચૂંટણી લડવા પહેલાં જ કોંગ્રેસ સુરત લોકસભા બેઠક છારી ગયું હતું.

સુરેન્દ્રનગરની ૧૦૦થી વધુ આંગડિયા પેઢી રાતોરાત બંધ રાજ્યમાં CID કાર્થમના દરોડા બાદ લાગ્યા તાળા

અમદાવાદ અમદાવાદ અને સુરત સહિત રાજ્યની અલગ અલગ આંગડિયા પેઢી પર CID કાર્થમ જાન્યુના દરોડા બાદ સુરેન્દ્રનગરની ૧૦૦થી વધુ આંગડિયા પેઢીને તાળા મારવામાં આવ્યા છે. સુરેન્દ્રનગરમાં આવેલી ૧૦૦થી વધુ આંગડિયા પેઢીને રાતો રાત બંધ કરવામાં આવી છે. આંગડિયા પેઢી બંધ થતા કરોડોના વહીવટ અટકી ગયા છે. CID કાર્થમની વિવિધ ટીમ દ્વારા રાપથી વધુ આંગડિયા પેઢીઓ

પર પાડવામાં આવેલા દરોડામાં જામ કરવામાં આવેલી રોકડોનો આંક ૧૫ કરોડ પર પહોંચ્યો છે. સાથે સાથે હજુ પણ કેટલાંક આર્થિક વ્યવહારોને આધારે તપાસ કર્યા બાદ રોકડ મળવાની સંભાવના વ્યક્ત કરવામાં આવી રહી છે. હાલ CID કાર્થમની સાથે ઈન્કમેટેક્સની એક ટીમ પણ તપાસ કરી રહી છે. પ્રાથમિક તપાસમાં દુબઈથી હવાલા થયાની કડી મળતા ED પણ હવે આ કેસની તપાસમાં સક્રિય થઈ છે. બીજી તરફ CID કાર્થમ IPL સટ્ટાના કરોડો રૂપિયાના આર્થિક વ્યવહારને લઈને તપાસ કરી રહી છે. પોલીસે દરોડા દરમિયાન લેપટોપ, પેન ડ્રાઇવ અને આર્થિક વ્યવહારોની નોંધના કાગળોનો મોટો જથ્થો પણ જામ કરાયો છે. તપાસમાં આગામી સમયમાં મોટા ખુલાસા થશે. આ ઉપરાંત, CID કાર્થમ દ્વારા આગામી સમયમાં પણ દરોડાની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.

અમદાવાદ જગન્નાથ રથયાત્રાનું કાઉન્ટડાઉન શરૂ અખાત્રીજે ત્રણેય રથની કરવામાં આવી પૂજા



અમદાવાદ અમદાવાદ જગન્નાથ મંદિર દ્વારા ભગવાન જગન્નાથની ૧૪૭મી રથ યાત્રાની તૈયારીઓ શરૂ કરવામાં આવી છે. આજે ત્રીજાના દિવસે અખાત્રીજના પવિત્ર રથની પૂજા કરવામાં આવી હતી. ત્રણેય રથ ભગવાન જગન્નાથનાથ, બહેન સુભદ્રા અને ભાઈ બલભદ્રના વિશેષ રીતે શણગાર કરવામાં આવ્યા હતાં ભગવાન જગન્નાથના રથની વિશેષ પૂજા કરવામાં આવી છે.

તેમની સાથે બહેન સુભદ્રા અને ભાઈ બલભદ્રના રથની વિશેષ પૂજા-અર્ચના કરવામાં આવી હતી. મંત્રોચાર સાથે વિધિ કરવામાં આવી હતી અને રથની આરતી કરવામાં આવી હતી આ પુજા જગન્નાથ મંદિરના મહંત અને ટ્રસ્ટી મહેન્દ્રજા દ્વારા કરવામાં આવી હતી અને મેયર, ધારાસભ્ય અને ભક્તો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા એ યાદ રહે કે ભગવાન જગન્નાથ રથયાત્રા નીકળે તે પહેલાં અને રથનું સમારકામ કરવામાં આવતું હોય છે તે સમારકામની શરૂઆત અખાત્રીજના દિવસે થી કરવામાં આવે છે ભગવાન જ્યારે રથયાત્રા નીકળે છે ત્યારે રથ પણ વિશેષ આકર્ષણનું કેન્દ્ર હોય છે રથ ના કલર આકર્ષક કેન્દ્ર બનતું હોય છે. રથના પૈડાં સહિતનું સમારકામ કરવામાં આવે છે. ૧૪૬ વર્ષથી ચાલી આવતી પરંપરાને આજે પણ જીવનત રાખવામાં આવી રહી છે. ૧૪૬ મી રથયાત્રાની તૈયારી શરૂ કરવામાં આવી છે તમામ વિધિ પરંપરા પ્રમાણે કરવામાં આવે છે.

# મુખ્ય વિષયોમાં A1 ગ્રેડ મેળવતા કુલ ૧૪૮ વિદ્યાર્થીઓ શ્રી જ્ઞાનગુરુનું સામાન્ય પ્રવાહમાં અવિરત છેલ્લા પાંચ વર્ષથી ૧૦૦% પરિણામ લાવી દબદબો

ભાવનગર, તા.૧૦ સાહિલ 99.90% tile સાથે પ્રથમ, ચૌદાણ પ્રશાંત 99.80% tile સાથે દ્વિતીય અને ચુડાસમા પરિભેન 99.66% tile સાથે તૃતીય ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો છે. ઉપરાંત ચૌદાણ પ્રશાંત અર્થશાસ્ત્રમાં ૧૦૦ માંથી ૧૦૦ ગુણ, ગોહિલ દિવ્યરાજસિંહ વા. વ્યવસ્થામાં ૧૦૦ માંથી ૧૦૦ ગુણ, ધેવરિયા ઓમ એ કાઉન્ટમાં ૧૦૦ માંથી ૧૦૦ ગુણ, ગોહિલ શકિતરાજસિંહ આંકડાશાસ્ત્રમાં ૧૦૦ માંથી ૧૦૦ ગુણ, ઉપાધ્યાય અંજલીબેન સેકે. પ્રેક્ટીસમાં ૧૦૦ માંથી ૧૦૦ ગુણ મેળવી સંસ્થાને ગૌરવ અપાવ્યું છે.

સંસ્થાના મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી મનહરભાઈ દ્વારા સંસ્થાના કોમર્સ તથા આર્ટ્સના શિક્ષકમિત્રો, વાલીઓ અને વિદ્યાર્થીઓને અભિનંદન પાઠવવામાં આવેલ છે.

# ૧૨ સાયન્સમાં દર વર્ષની માફક શ્રી જ્ઞાનગુરુ વિદ્યાપીઠનો દબદબો અકબંધ સ્કૂલનાં કુલ-૪૮ વિદ્યાર્થીઓ 90% tile થી વધુ લાવ્યા

ભાવનગર, તા.૧૦ ધોરણ-૧૨ સાયન્સનું પરિણામ માધ્યમિક શિક્ષણબોર્ડ દ્વારા પ્રસિદ્ધ કરાયું છે ત્યારે ભાવનગરની શૈક્ષણિક સંસ્થા શ્રી જ્ઞાનગુરુના વિદ્યાર્થીઓ ભાવનગરમાં સર્વશ્રેષ્ઠ પરિણામ લાવી સંસ્થાને ગૌરવ અપાવ્યું છે. સંસ્થાના કુલ ૨૫ વિદ્યાર્થીઓ બોર્ડના પરિણામમાં 90% tile અને ૨૩ વિદ્યાર્થીઓ ગુજરાતમાં 90% tile થી વધુ લાવી સંસ્થા અને પોતાના પુરુષાર્થનો પરિચય આપ્યો છે. આજના પરિણામમાં 99.38% tile સાથે મકવાણા રક્ષા કિશોરભાઈએ પ્રથમ ક્રમાંક પ્રાપ્ત કર્યો છે જ્યારે 99.15% tile સાથે સરવૈયા ભકિતદિપસિંહે દ્વિતીય ક્રમ અને 99.03% tile સાથે ડાબી રોકેશ ખોડાભાઈએ તૃતીય ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો છે. ગુજરાતના પરિણામમાં સંસ્થાના વિદ્યાર્થી વંકાણી આર્યને તથા ચકલાસિયા સુજલે ૧૧૨.૫૦ માર્ક્સ મેળવી પોતાની સફળતા પૂરવાર કરી છે જ્યારે ચકલાસિયા સુજલે Maths માં ૪૦/૪૦ મેળવી ગુજરાતમાં પ્રથમ ક્રમ ગુજરાતમાં પ્રાપ્ત કર્યો છે. મેલ્સમાં ૯૮, કેમ્સ્ટ્રીમાં ૯૮, બાયોલોજીમાં ૯૭ અને ફિઝિક્સમાં ૯૪ માર્ક્સ સંસ્થામાં હાઈએસ્ટ રહ્યા છે. સંસ્થાના સરવૈયા પ્રતિક તથા જોશી ઓમ IIT માં પ્રવેશ મેળવી સંસ્થાને ગૌરવ અપાવેલ છે.

# કૃષ્ણકુમારસિંહજી અંધ ઉદ્યોગ શાળાનું ધો. ૧૨નું ઝળહળતું ૧૦૦ પરિણામ ૧૫ પ્રજ્ઞાયક્ષુ વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી હતી તે પૈકી સાત ડીસ્ટીકશન માર્ક સાથે બાકીના દ્વિતીય વર્ગ સાથે ઉત્તીર્ણ

ભાવનગર, તા.૧૦ ધો-૧૨નાં બોર્ડ દ્વારા જાહેર કરાયેલ પરિણામ મુજબ સમગ્ર ગુજરાતમાં માત્ર ૧૬૦૦ શાળાઓનું પરિણામ ૧૦૦ ટકા આવ્યું છે. દર વર્ષની જેમ ભાવનગર જિલ્લાની ૧૦૦ ટકા પરિણામ ધરાવતી શાળાઓમાં આ વર્ષ પણ ભાવનગરની કૃષ્ણકુમારસિંહજી અંધ ઉદ્યોગ શાળાનો સમાવેશ થાય છે.

રાજ્યની દિવ્યાંગ શાળાઓ પૈકીની આ શાળામાંથી કુલ ૧૫ પ્રજ્ઞાયક્ષુ વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી હતી તે પૈકી સાત વિદ્યાર્થીઓ દ્વિતીય ક્રમે ૮૩.૧૪૮૬ સાથે ચિરાગ રાઠોડ, તૃતીય ક્રમે ૭૯.૪૩ ટકા સાથે કરણ શિહોરા, ચતુર્થ ક્રમે ૭૮.૮૬ ટકા સાથે જ્યોતિષા પરમાર અને પાંચમ ક્રમે ૭૮.૫૭ ટકા સાથે વિશાલ સાપરા આવેલ છે. આ વર્ષે રાજ્યમાં પ્રજ્ઞાયક્ષુ વિભાગમાંથી પરીક્ષા આપનાર ૫૧૦ માંથી ૪૫૮ વિદ્યાર્થીઓ ઉત્તીર્ણ થયા છે. જેમાં રાજ્યમાં કુલ ૨૩ વિદ્યાર્થીઓ છ-૨ વર્ગ સાથે ઉત્તીર્ણ થયા છે. અંગ્રેજી નોંધવું ઘટે કે ઉચ્ચતર માધ્યમિક વિભાગ શાળામાં શરૂ થયા થી આજસુધી શાળાનું પરિણામ ૧૦૦% ૮૩.૮૬ ટકા સાથે કલ્પના વાજા, દ્વિતીય વર્ગ સાથે ઉત્તીર્ણ થયેલ છે જેમાંથી પ્રથમ ક્રમે ૮૩.૮૬ ટકા સાથે કલ્પના વાજા, સંસદીય મતવિસ્તારના ૧૦૨ પાલીતાણા વિધાનસભાના ભાગ નંબર ૨૫૩ રાજપરા (ઠાડય) ગામે જિલ્લામાં સૌથી ઊંચું મતદાન કરી ગામના લોકોએ લોકશાહી પર્વને સાચી રીતે ઉજવી બતાવ્યું છે.



# રામકથામાં પૂ. મદનમોહનદાસબાપુને શ્રદ્ધાંજલિ અર્પતા કથાકાર છોટેમોરારીબાપુ



તળાજા તાલુકાના માખણીયા ગામે રામકથામાં ગોળીબાર હનુમાનજી મંદિરના મહંત પૂ. મદનમોહનદાસબાપુને શ્રદ્ધાંજલિ આપવા આવી હતી. કથાના પૂર્ણાહુતિના દિવસે કથાના વક્તા રામકૃષ્ણ શાસ્ત્રીજીએ બાપુના પરોપકારી સંતના જીવન કવન વિશે વાત કરી હતી. અને ગામજનો, શ્રોતાજનો સાથે શ્રદ્ધાંજલિ અર્પી હતી.

# શિપ રિસાયકલિંગ એસો. દ્વારા રેડકોસના સહયોગથી આવતીકાલે મેગા મેડિકલ કેમ્પ

ભાવનગર, તા.૧૦ શિપ રિસાયકલિંગ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ એસોસિએશન ઈન્ડિયા દ્વારા રેડકોસ સોસાયટી ભાવનગરના સહકારથી ભાવનગર ના નાગરિકો માટે મેગા મેડિકલ નિદાન, સારવાર અને વિવિધ ટેસ્ટિંગ કેમ્પનું આયોજન આગામી તા.૧૨ મે ને રવિવારે સવારે ૧૦ થી બપોરે ૨ દરમિયાન શ્રેયા હાઉસ, પ્લોટ નં.૧૮૯૮/એ, શશીપ્રભુ ચોક, શાંતિ પ્રાર્થન સામે, રૂપાણી સર્કલ પાસે, ભાવનગર ખાતે યોજાશે.

આ કેમ્પમાં બીપી, ડાયાબિટીસ, થાઈરોઈડ તપાસ, યુરિન મેનેજમેન્ટ અને શરીર ના કોઈપણ ભાગના દુખાવાની સારવાર, હાડકાની ઘનતા માપવાનો (BMD ટેસ્ટ), હૃદયની તપાસ માટે કાર્ડિયોગ્રામ ઈમ્જ રિપોર્ટ, આંખોની આધુનિક સાધનો વડે તપાસ અને નિદાન તથા સારવાર, કાન, નાક અને ગળાના રોગ તેમજ હાડકા, તથા ચામડીના રોગની નિદાન અને સારવાર. ટાઈફોઈડ રસીકરણ કેમ્પ, કિડનીની તપાસ અને લેબોરેટરી ટેસ્ટ ડોક્ટરના માર્ગદર્શન મુજબ લેબોરેટરી રિપોર્ટ તથા જરૂરી દવાઓ વિનામુલ્યે અપાશે.

કેમ્પમાં એમ.ડી. કિલિશિયન, કાન-નાક-ગળાના નિષ્ણાત, ઓર્થોપેડિક, સ્કિન સ્પેશ્યાલીસ્ટ અને ફિઝિઓથેરાપીસ્ટ સેવા આપશે.

આ કેમ્પમાં PMJAY કાર્ડ કેમ્પ પ લાભ સુધીની આરોગ્ય સેવાઓ મેળવવા માટેના સ્લેટ્સ કાર્ડ કાઢવા નો કેમ્પ પણ રાખેલ છે. જેના માટે ધરના મુખ્ય વ્યક્તિનો આવકનો દાખલો રાશન કાર્ડ, આધારકાર્ડ, જો ધરના અન્ય કોઈ વ્યક્તિનું કાર્ડ હોય તો એ સાથે લાવવાના રહેશે. આ કેમ્પનો લાભ લેવા નગરજનોને શિપ રીસાયકલિંગ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ એસોસિએશન ઈન્ડિયા દ્વારા અનુરોધ કરાયો છે.

# લોકજાગૃતિ: રાજપરા ઠાડય ગામમાં ૯૬.૧૦ ટકા મતદાન

જિલ્લામાં સૌથી ઊંચું મતદાન કરી પાલીતાણા પંથકના આ ગામના લોકોએ લોકશાહી પર્વને સાચી રીતે ઉજવી બતાવ્યું છે.

ભાવનગર સંસદીય મતવિસ્તારના ૧૦૨ પાલીતાણા વિધાનસભાના ભાગ નંબર ૨૫૩ રાજપરા (ઠાડય) ગામે જિલ્લામાં સૌથી ઊંચું મતદાન કરી ગામના લોકોએ લોકશાહી પર્વને સાચી રીતે ઉજવી બતાવ્યું છે.

અંગ્રેજી ઉલ્લેખનીય છે કે ભારતના સુવર્ણ યુજી પર્વની ઉજવણી માટે અનેક કાર્યક્રમ આપવામાં આવેલ છે જેમાં ગામ લોકો દ્વારા સાયકલ રેલી, સ્કૂટર રેલી વડીલો સાથે ગામના ચોરે બેઠક, દૂધ રેડી ઉપર બેઠક, મહિલા મંડળ સાથે બેઠક, પ્રભાતકેરી રંગોળી સ્પર્ધા, ચિત્રસ્પર્ધા, મહંતીસ્પર્ધા, નાટક દ્વારા જાગૃતતા, ચુનાવ પાઠશાળા, સીનેચર કેમ્પોન તથા મતદાનની પૂર્વ સંધ્યાએ ચૂંટણી પંચના કર્મચારીઓનું ઢોલ શરણાઈ થી સ્વાગત દ્વારા મતદારોમાં જાગૃતતા લાવવા માટે ભુથ લેવલ ઓફિસર જ્યેન્સિંહ દિલુબા ગોહિલે પ્રયત્ન કરતા અને સમગ્ર ગ્રામજનોમા ઉલ્લાહ અને જાગૃતતાના સૌથી ઊંચું મતદાન કરી ગામના લોકોએ લોકશાહી પર્વને સાચી રીતે ઉજવી બતાવ્યું છે.

અંગ્રેજી ઉલ્લેખનીય છે કે ભારતના સુવર્ણ યુજી પર્વની ઉજવણી માટે અનેક કાર્યક્રમ આપવામાં આવેલ છે જેમાં ગામ લોકો દ્વારા સાયકલ રેલી, સ્કૂટર રેલી વડીલો સાથે ગામના ચોરે બેઠક, દૂધ રેડી ઉપર બેઠક, મહિલા મંડળ સાથે બેઠક, પ્રભાતકેરી રંગોળી સ્પર્ધા, ચિત્રસ્પર્ધા, મહંતીસ્પર્ધા, નાટક દ્વારા જાગૃતતા, ચુનાવ પાઠશાળા, સીનેચર કેમ્પોન તથા મતદાનની પૂર્વ સંધ્યાએ ચૂંટણી પંચના કર્મચારીઓનું ઢોલ શરણાઈ થી સ્વાગત દ્વારા મતદારોમાં જાગૃતતા લાવવા માટે ભુથ લેવલ ઓફિસર જ્યેન્સિંહ દિલુબા ગોહિલે પ્રયત્ન કરતા અને સમગ્ર ગ્રામજનોમા ઉલ્લાહ અને જાગૃતતાના સૌથી ઊંચું મતદાન કરી ગામના લોકોએ લોકશાહી પર્વને સાચી રીતે ઉજવી બતાવ્યું છે.

અંગ્રેજી ઉલ્લેખનીય છે કે ભારતના સુવર્ણ યુજી પર્વની ઉજવણી માટે અનેક કાર્યક્રમ આપવામાં આવેલ છે જેમાં ગામ લોકો દ્વારા સાયકલ રેલી, સ્કૂટર રેલી વડીલો સાથે ગામના ચોરે બેઠક, દૂધ રેડી ઉપર બેઠક, મહિલા મંડળ સાથે બેઠક, પ્રભાતકેરી રંગોળી સ્પર્ધા, ચિત્રસ્પર્ધા, મહંતીસ્પર્ધા, નાટક દ્વારા જાગૃતતા, ચુનાવ પાઠશાળા, સીનેચર કેમ્પોન તથા મતદાનની પૂર્વ સંધ્યાએ ચૂંટણી પંચના કર્મચારીઓનું ઢોલ શરણાઈ થી સ્વાગત દ્વારા મતદારોમાં જાગૃતતા લાવવા માટે ભુથ લેવલ ઓફિસર જ્યેન્સિંહ દિલુબા ગોહિલે પ્રયત્ન કરતા અને સમગ્ર ગ્રામજનોમા ઉલ્લાહ અને જાગૃતતાના સૌથી ઊંચું મતદાન કરી ગામના લોકોએ લોકશાહી પર્વને સાચી રીતે ઉજવી બતાવ્યું છે.

# ઘન કચરો, પ્લાસ્ટીક કે કોટેડ વાયર બાળવા ઉપર પ્રતિબંધ જાહેરનામું બહાર પાડતાં અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ

ભાવનગર, તા.૧૦ ભાવનગર જિલ્લાનાં શહેરી વિસ્તાર તથા વિકસિત વિસ્તારનાં લોકોનાં રોજબરોજનાં જીવનમાં પ્લાસ્ટીકનો ઉપયોગ ખૂબ જ મોટા પ્રમાણમાં વધી ગયેલ છે અને ભાવનગર જિલ્લાનાં અલગ ખાતે આવેલ શીપ યાર્ડમાંથી નીકળતા વાયરમાંથી તાંબુ - પીત્તળ જેવી ધાતુઓ છુટી પાડવા માટે પ્લાસ્ટીક કોટેડ વાયર બાળવામાં આવે છે. આમ, ઘન કચરો પ્લાસ્ટીક તથા અલગ યાર્ડમાંથી નીકળતા વાયરોનાં પ્લાસ્ટીક કોટેડ વાયરો સળગાવવા, બાળવાનાં કારણે તેના ધુમાડાથી હવામાન ખૂબ જ પ્રદુષિત થાય છે જે લોકોનાં સ્વાસ્થ્ય માટે હાનિકારક નીવડે છે.

આથી કોઈપણ વ્યક્તિએ આ તમામ વિસ્તારોમાં ઘન પ્લાસ્ટીક કે અલગ યાર્ડમાંથી નીકળતા પ્લાસ્ટીક કોટેડ વાયર વગેરેને બાળવા સળગાવવા નહિ તે માટે જાહેરનામું બહાર પાડવા પ્રાદેશિક અધિક ગુજરાત પ્રદુષણ નિયંત્રણ બોર્ડની દરખાસ્તથી ભાવનગર પાલિકા કોટેડ વાયર બાળવામાં આવે છે. આમ, ઘન કચરો પ્લાસ્ટીક તથા અલગ યાર્ડમાંથી નીકળતા વાયરોનાં પ્લાસ્ટીક કોટેડ વાયરો સળગાવવા, બાળવાનાં કારણે તેના ધુમાડાથી હવામાન ખૂબ જ પ્રદુષિત થાય છે જે લોકોનાં સ્વાસ્થ્ય માટે હાનિકારક નીવડે છે.

આથી કોઈપણ વ્યક્તિએ આ તમામ વિસ્તારોમાં ઘન પ્લાસ્ટીક કે અલગ યાર્ડમાંથી નીકળતા પ્લાસ્ટીક કોટેડ વાયર વગેરેને બાળવા સળગાવવા નહિ તે માટે જાહેરનામું બહાર પાડવા પ્રાદેશિક અધિક ગુજરાત પ્રદુષણ નિયંત્રણ બોર્ડની દરખાસ્તથી ભાવનગર પાલિકા કોટેડ વાયર બાળવામાં આવે છે. આમ, ઘન કચરો પ્લાસ્ટીક તથા અલગ યાર્ડમાંથી નીકળતા વાયરોનાં પ્લાસ્ટીક કોટેડ વાયરો સળગાવવા, બાળવાનાં કારણે તેના ધુમાડાથી હવામાન ખૂબ જ પ્રદુષિત થાય છે જે લોકોનાં સ્વાસ્થ્ય માટે હાનિકારક નીવડે છે.

# લોઢાવાળા હોસ્પિટલમાં ૧૩મીથી ૫ દિવસ ફીઝીયોથેરાપી તપાસ નિદાન કેમ્પ

ભાવનગર, તા.૧૦ ભાવનગર નવજીવાન સંધ સંચાલિત શેઠ વી.સી.લોઢાવાળા માતૃત્વ અને બાળ હોસ્પિટલ, પ્રતાપરાય શામજીભાઈ પારેખ પોલીક્લીનિક, સંધ ભવન, પશ્ચિમ કાશ્રમ પાસે, ભાવનગર (ફોન: ૨૪૨૪૧૭૯, ૨૫૧૩૧૫૨, ૮૪૦૮૫૧૭૪૬૫) મો. ૧૩-૦૫-૨૦૨૪ ને સોમવાર થી ૧૮-૦૫-૨૦૨૪ શનિવાર સુધી દરરોજ સવારે ૧૦ થી ૧૨ દરમિયાન ફીઝીયોથેરાપી ડો. ચિન્મયી મજીકીયા(એમ.પી.ટી) દ્વારા ફીઝીયોથેરાપી ની ઉપલબ્ધ સારવાર માટે વિનામુલ્યે તપાસ નિદાન કરી આપવાના કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે જેમાં બુદ્ધ તથા ફેફસાંના ઓપરેશન, બાદ ઝડપી રીકવરી માટેની કસરતો, કોરોડરજીની ઈજાઓ, સ્નાયુનો દુ:ખાવો, ખભાનો દુ:ખાવો ફેફસર- લકવો ગોઠણનો દુ:ખાવો, જોઈન્ટ રીપ્લેસમેન્ટ સર્જરી પછીની કસરત, પગની એડીનો દુ:ખાવો, કમરનો દુ:ખાવો, સંધીવા, સાયટીકા/નસ દબાવવી, જન્મજાત વિકાસલબ્ધી, પાર્કિન્સન રોગ, બાળરોગ, ઓસ્ટિયોપોરોસીસ તથા અન્ય સારવાર, ચહેરાનો લકવો, બેઠાડું જીવન, તેલી ખોરક, અનિયમિત કે અપુરતી ઉંઘ, થાઈરોઈડ અને મહિલાઓમાં થતાં આંતરસ્રાવોના બદલાવના લીધે થતો પીસીઓડી/પીસીઓ-પ ના કારણે થતો ડાયેટ યાર્દથી વજન ઘટાડી શકાય તેનું માર્ગદર્શન આપવામાં આવશે. જેનો લાભ લેવા સંસ્થાની યાદી માં જણાવવાનું છે. રાહત દરે એકસરે, સોનોગ્રાફી, ઈસીજ, લેબોરેટરી ટેસ્ટ સુવિધા ઉપલબ્ધ છે.

# સિહોરમાં મહાસતી હરબાઈ અને અંબાજી મંદિરનો ૨૦મો પાટોત્સવ

ભાવનગર, તા.૧૦ સિહોરના બાલાજીનગરમાં આવેલા સમસ્ત શ્રીમાળી સોની મુજપરા પરિવારના આરાધ્યદેવી મહાસતી હરબાઈ માતાજી તથા અંબાજી માતાજીના મંદિરમાં આગામી તા. ૧૭ મે ૨૦૨૪ ને શુક્રવારના રોજ પરંપરાગત રીતે ૨૦મો પાટોત્સવની હર્ષોલ્લાસપુર્ણ ધામધૂમથી ઉજવણી કરવામાં આવશે.

મહાસતી હરબાઈ માતાજી તથા અંબાજી માતાજી ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટના ઉપક્રમે તેમજ સ્વ. લીલાવતીબહેન જયંતિલાલ મુજપરા (હસ્તે ભાવેશભાઈ) જયંતિલાલ મુજપરા અને પરેશભાઈ જયંતિલાલ આનંદના ગરબાની ધૂન કરાશે બાદ રાસ-ગરબાની રમઝટ બોલાવાશે.

આ સાથે ટ્રસ્ટીમંડળ દ્વારા પાટોત્સવના મુખ્ય મનોરથી પરિવારના સભ્યો, સહયોગીદાતાઓ તેમજ મંદિરના મૂક કાર્યકર્તાઓ અને સ્વયંસેવકોનું વિશેષ અભિવાદન કરવામાં આવશે. મહાપ્રસાદ બાદ મળનારી જનરલ સભામાં મંદિરના આગામી વિકાસ કાર્યો અંગે ચર્ચા વિચારણા કરવામાં આવશે તેમજ નવા ટ્રસ્ટીમંડળની રચના કરાશે. સમગ્ર આયોજનને સફળ બનાવવા માટે ટ્રસ્ટીમંડળ તથા મૂક કાર્યકર્તાઓ દ્વારા તડામાર તૈયારીઓ થઈ રહેલ છે.

# ડિપ્લોમા એન્જી. પ્રવેશ પ્રક્રિયા અને કારકિર્દી માર્ગદર્શન સેમીનાર

ભાવનગર, તા.૧૧ ACPDC અંતર્ગત ધોરણ-૧૦ પછી પ્રથમ વર્ષ અને ITI/TEBના કોર્ષ પછી બીજા વર્ષમાં ડિપ્લોમા એન્જિનિયરીંગ (C TO D) ના કોર્ષમાં પ્રવેશ માટે ઓનલાઈન પ્રવેશ પ્રક્રિયા, સંસ્થા અને કોર્ષ અંગેની માહિતી તથા કારકિર્દી ઘડતર અંગેના માર્ગદર્શન અર્થે અવેરનેસ પ્રોગ્રામનું આયોજન કરેલ છે.

સંસ્થાના આચાર્ય ડો. એ.એસ. પંડ્યાનો દરેક વિદ્યાર્થીઓ અને તેમના વાલીઓને આ કાર્યક્રમમાં સમયસર હાજર રહીને બહોળા પ્રમાણમાં આ તકનો લાભ લેવા અનુરોધ છે. તા. ૧૨ ને રવિવાર સવારે ૧૦.૩૦ થી ૧૨.૩૦ સેમીનાર ધોલ, સર ભાવસિંહજી પોલિટેકનિક ઈન્સ્ટીટ્યુટ(BPTI), વિદ્યાનગર, ભાવનગર ખાતે સેમિનાર યોજાશે.

# ઝોન કક્ષાએ ફૂટબોલ સ્પર્ધામાં બીજો નંબર મેળવતી ટીમ ભાવનગર



ખેલ મહાકુંભમાં અંડર ૧૪ બહેનોની ઝોન કક્ષાની ફૂટબોલ સ્પર્ધા સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્ષ ભાવનગર ખાતે યોજાવામાં આવી હતી જેમાં શિહોર તાલુકાના ઢૂંઢસર અને પાલિતાણા તાલુકાની મોટી પાણીયાળી કેન્દ્રવર્તી શાળાની બનેલી ફૂટબોલ ટીમે ભાવનગર જિલ્લાનું પ્રતિનિધિત્વ કરતા શાનદાર પ્રદર્શન કરી રોજકોટ અને ગીર સોમનાથ જિલ્લા સામે વિજય મેળવ્યો હતો. બે જિલ્લા સામે વિજય મેળવી ઝોન કક્ષાએ બીજો નંબર મેળવનાર ભાવનગર જિલ્લાની આ ટીમ આગામી દિવસોમાં રાજ્ય કક્ષાએ ભાગ લેવા જશે. ટીમના શાનદાર પ્રદર્શન બદલ બંને શાળાના આચાર્ય તથા કોચ, મેનેજર તેમજ સમગ્ર શાળા પરિવાર દ્વારા અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

# ચાર વર્ષમાં સાધુ ન આવે પણ ગમે તે વર્ષમાંથી સાધુ થઈ શકે

ભાવનગર, તા.૧૦ પૂ. મોરારીબાપુ તેમજ સાધુ સંતો ની હાજરીમાં તળાજા તાલુકાના દાંત્રડ ગામે વિષ્ણુ મંડપ તેમજ સાધુ મિલનનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. અહીંના શ્રી શિલદાસજી હરિયાણી તેમજ પરિવારના સમાધિસ્થ આત્માના કલ્યાણ અર્થે યોજાયેલા આ કાર્યક્રમમાં મોટી સંખ્યામાં સાધુ સંતો, અગ્રણીઓ, ગામજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આ વેળાએ પૂ. મોરારિબાપુએ સાધુ શબ્દ પર ઉદબોધન કરતાં કહ્યું હતું કે, સાધુ કોઈ જ્ઞાતિ વાયક શબ્દ નથી, ચાર વર્ષમાં સાધુ ન આવે પણ ગમે તે વર્ષમાંથી સાધુ થઈ શકે... રામચરિત માનસમાં



તુલસીએ ભગવાન રામને સાધુ કહ્યા છે, ભરતજી ને પણ સાધુ કહ્યા છે...! અરણ્યકાંડના સમાપનમાં નારદજીએ ભગવાન રામને પૂછ્યું કે મને સાધુનો મહિમા કહો... ત્યારે ભગવાન રામે કહ્યું કે " શેષ સરસ્વતી સદાકાળ લખ્યા કરે તો પણ સાધુનો મહિમા ન ગાય શકે". આ સાધુ સભામાં મોરારીબાપુએ રામાયણના અનુસંધાને વાત કરતા વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, કોઈપણ કે મને સાધુનો મહિમા કહો... જ દેખાય સાધુઓનું મૂળ વેરાગ્ય છે. સાધુ સમાજને ટકોર કરતાં

# તળાજાના દાંત્રડ ગામે યોજાયેલ વિષ્ણુ મંડપ તેમજ સાધુ મિલનમાં મોરારીબાપુનું ઉદબોધન

જણાવ્યું કે "ધરમાં દરરોજ રામાયણના પાઠ તેમજ ગીતાજીના પાઠ થવા જોઈએ". આ વિષ્ણુ મંડપ- સંત મિલન કાર્યક્રમમાં મહામંડલેશ્વર પૂ. રમજુબાપુ, જુનાગઢ યાજ્ઞાપતી હલેરગીરીબાપુ, કથાકાર મહાવીરદાસબાપુ અગ્રાવત તેમજ સંતો, સાધુ સમાજના અગ્રણીઓ રાજકીય આગેવાનો, ગામજનોની બહોળી ઉપસ્થિતિ રહી હતી. અહીં વિષ્ણુ સ્તંભ પૂજન, સુંદરકાંડના પાઠ, સંતોના સામૈયા અને સાધુ સભા સાથે મંડપની મહા આરતી અને મહાપ્રસાદ ભોજન વગેરે કાર્યક્રમોનું આયોજન થયું હતું. રાત્રિના સંતવાણી કાર્યક્રમ પણ યોજાયો હતો.

સૌરાષ્ટ્ર આસપાસ

૮૦ના દાયકાની ચૂંટણી

એક સમયે ગુજરાતમાં માધવસિંહ સોલંકી ની બોલબાલા હતી તેમના નેતૃત્વ નીચે ગુજરાતે તે સમયે ૧૯૨૨ માંથી ૧૯૬૦ બેઠકો જીતીને તહેલકો મચાવી દીધો હતો. આની પાછળનું કારણ તેનું નેતૃત્વ અને ચૂંટણીની એક અનોખી ધીચરી કારણભૂત હતી તેથી તે સમયે લોકો ખામ થિચરી તરીકે ઓળખે છે ચૂંટણીમાં જંગી જીતો અપાવનાર આ થિચરી આજની પેઢીના કોંગ્રેસના નેતાઓ તથા કાર્યકરોને ખબર નથી.

જે રાજકીય પક્ષ પોતાના ભૂતકાળને ભૂલી જાય છે ભૂતકાળની સફળતાને ભૂલી જાય છે તે પક્ષ કોઈ સંજોગોમાં જીતી શકતો નથી તે પણ એક હકીકત છે કોંગ્રેસમાં પણ એમ જ બન્યું છે માધવસિંહ સોલંકીના સમયમાં કોંગ્રેસને જંગી બહુમતી કેવી રીતે મળી તેના કારણે તપાસવાની આવ કોઈ પાસે સમય નથી આની બાધકારી નથી ઇતિહાસ ભુલાવ્યો અને પડતી શરૂ થઈ ગઈ કોંગ્રેસને પણ એ જ હાલ થયા છે બીજા તબક્કાના મતદાન પછી કોંગ્રેસની છાવણીમાં માથુપી છવાયેલી છે. માધવસિંહ સોલંકીના સમયમાં જે ખામ થિચરીનો અમલ કરવામાં આવ્યો હતો. એ જાણવા જેવી છે

જ્યારે-જ્યારે ગુજરાતમાં ચૂંટણી જીતવા માટે રાજકીય સમીકરણો બેસાડવાની ચર્ચા થાય, ત્યારે 'ખામ' સમીકરણની અચૂકપણે ચર્ચા થાય. નેતા માધવસિંહ સોલંકીના નેતૃત્વમાં કોંગ્રેસે ૧૯૨૨માંથી ૧૯૬૦ બેઠક જીતી હતી, જે આજપર્યંત એક રેકર્ડ છે.ગત વિધાનસભા ચૂંટણી દરમિયાન ૧૫૧ બેઠક જીતવાનું લક્ષ્યાંક મૂકીને ભાજપે નવો કીર્તિમાન સ્થાપવા માટે પ્રયાસ કર્યો હતો, પરંતુ તેમાં કારમી નિષ્ફળતા મળી હતી. ગત ચૂંટણીમાં પાર્ટી ૯૯ પર સમારંભ ગઈ હતી.

ભાજપને આરોપ છે કે 'ખામ'ના કારણે લગભગ એક દાયકા સુધી ગુજરાતીઓ વિભાજિત થઈ ગયા હતા અને ગામડાં સુધી તેની હથેલી અનુભવઈ હતી. કથિતપણે રાજકારણમાં ઉચ્ચ જ્ઞાતિઓના પ્રભુત્વને સમાહ કરવા માટે આ સમીકરણ ઘડવામાં આવ્યું હતું.

જો KHAM સમીકરણમાં 'K' (ક્ષત્રિય-ઠાકોર), 'H' (હરિજન, શિડ્યુલ્ડ કાસ્ટ), 'X' (આદિવાસી, શિડ્યુલ્ડ ટ્રાઇબ્સ) તથા 'M' મુસ્લિમોને સાથે રાખીને ચૂંટણી જીતવામાં સમીકરણ ગોઠવવામાં આવે છે એ 'એશિયાના દાયકામાં માધવસિંહ સોલંકી ક્ષત્રિય, હરિજન, આદિવાસી અને મુસ્લિમો ખામ થિચરીને એક મંચ પર લાવ્યા હતા.

KHAM સમીકરણમાં 'K' (ક્ષત્રિય-ઠાકોર), 'H' (હરિજન, શિડ્યુલ્ડ કાસ્ટ), 'X' (આદિવાસી, શિડ્યુલ્ડ ટ્રાઇબ્સ) તથા 'M' મુસ્લિમોને સાથે રાખીને ચૂંટણી જીતવામાં સમીકરણ ગોઠવવામાં આવ્યા હતા. ખામની સફળતાને ટાંકવા માટે ૧૯૬૦માં ચૂંટણીપરિણામોને ટાંકવામાં આવે છે, જેમાં કોંગ્રેસ પાર્ટીને ૧૯૨માંથી ૧૪૮ બેઠક મળી હતી.

મહારાજ ભાવસિંહજી-બીજાનાં સુધારાઓ

ઈ.સ. ૧૯૧૨માં દુષ્કાળ પડ્યો હતો દુષ્કાળ રાહત સમિતિઓને રાજ્યે લોકભાગીદારી પ્રથાથી કામકરતી કરી હતી ૧ એપ્રિલ ૧૯૦૨ના રોજ ભાવનગર ખાતે ભાવનગર દરબાર સેવિંગ્ઝ બેન્કનો જન્મ થયો "રાજ્યો રચાતા હશે ભુજ બળથી, પણ ટેકે છે સદ્ ગુણોથી."

વી.સં.૧૯૫૬ના દુષ્કાળ પછી વી.સં.૧૯૬૮માં એટલે કે ઇ.સ. ૧૯૬૨માં સૌરાષ્ટ્ર અને ગુજરાતનાં અમુક ભાગમાં દુષ્કાળ પડ્યો હતો. આ દુષ્કાળ ગામડાઓમાં "ટેફા કાળ" તરીકે પ્રખ્યાત થયો હતો. છપ્પનિયા દુષ્કાળના ખરાબ અનુભવ પછી રાજ્ય અને પ્રજાએ પશુઓના ચારાના સંગ્રહને જરૂરી ગણ્યો હોવાથી આ દુષ્કાળમાં પ્રમાણમાં મુશ્કેલીઓ ઓછી વેઠવી પડી હતી. કહેવાય છેને કે દરેક પરિસ્થિતી કઈક શીખવીને જાય છે. આ દુષ્કાળમાં દુષ્કાળ રાહતસમિતિઓ અને કેટલકેમ્પ શરૂ થયા હતા. દુષ્કાળ રાહત સમિતિઓ ને રાજ્યે લોકભાગીદારી પ્રથાથી કામકરતી કરી હતી. જેટલી રકમ રાહત સમિતિ એકત્ર કરે તેટલી જ રકમ ભાવનગર રાજ્ય પોતાના તરફથી આપશે તેવી યોજના રાજ્યે અમલમાં મૂકી હતી. બીજી અગત્યની બાબત એહતી કે રાજ્ય આ સમિતિઓના કાર્યમાં કોઈદસ્તરોપ કરતું નહીં. સમિતિઓને સ્વતંત્રતા અને પ્રોત્સાહન મળતા આ રાહતસમિતિઓએ ખુબ જ પ્રસંશાપાત્ર કામગીરી બજાવી. આમ રાજ્ય અને લોકસંસ્થાઓ દ્વારા મુશ્કેલીના સમયે દુષ્કાળ રાહતકાર્ય કરવામાં આવ્યા હતા. જે અન્ય રાજ્યો કે વિસ્તારમાં બન્યા ન હોતા.

પ્રમાણે રાજ્યે વિવિધશંકર ગૌરીશંકર ઓઝા પાસેથી લીધેલી રૂપિયા ત્રીશ લાખની લોન ભરપાઈ કરી દીધી. આજથી ૧૨૨ વર્ષ પહેલા ભાવસિંહજી બીજા પોતાના રાજ્યની રેલ્વે તથા બંદરોના વિકાસ માટેની મનોકામના ધરાવતા હતા. પરંતુ આ વિકાસકાર્યો કરવા માટે મોટાપ્રમાણમાં નાણાની જરૂરીયાત હતી. રાજ્યના લોકોને રાજ્ય અને રાજવીમાં ખુબજ વિશ્વાસ અને શ્રદ્ધા હતા તે ભાવસિંહજી જાણતા હતા. આ વિશ્વાસ સાથે ભાવસિંહજીને બેન્ક શરૂ કરવાનો વિચાર આવ્યો જેનાથી ૧ એપ્રિલ ૧૯૦૨ના રોજ ભાવનગર ખાતે "ભાવનગર દરબાર સેવિંગ્ઝ બેન્ક"નો જન્મ થયો. આ દિવસ ભાવનગર રાજ્યના ઇતિહાસમાં સુવર્ણપૃષ્ઠમાં આલેખાયો છે. પછીથી આ બેન્કનું નામ 'ભાવનગર દરબાર સેવિંગ્ઝ બેન્ક' રાખવામાં આવેલ. બેન્કમાં થાપણ પર ૩.૭૫ % વ્યાજ આપવામાં આવતું. ભાવનગર રાજ્ય ઉપરાંત બ્રિટીશ હિન્દ, રંગુન, ઝાંગીઆર વગેરે જગ્યાએથી લોકો બેન્કમાં નાણા રોકવા લાગ્યા. આ બેન્કનું ખાતું 'બેન્ક ઓફ બોમ્બે'માં મુંબઈ ખાતે ખોલવામાં આવેલ. તેથી કાગળી ચલણ (નોટો) ની લેવડ દેવડ શરૂથઈ. જેને નાણાકીય વ્યવહાર માટે આધુનિક યુગના પગરણ સમાન ગણી શકાય. રોકડ રૂપિયાના બદલે નોટોનું ચલણ વધ્યું. જેથી ઘણી અનુકુળતાઓ વધી. આ બેન્ક શરૂઆતમાં રાજ્યના હિસાબી વિભાગના એક ભાગતરીકે કાર્યકરતી હતી. ઈ.સ. ૧૯૧૮થી તેને અલગ સ્વતંત્ર કરવામાં આવી. બેન્કે વેપાર અને અન્ય પ્રવૃત્તિઓને ધિરાણ આપવાનું શરૂ કર્યું. ભાવનગરમાં વીજળીની સગવડતા માટે બેન્કે રૂ. ૩લાખની શાખ 'ગોધરા વીજળી કંપની' ને આપી હતી. તેમ જ વહાણવટાના વિકાસ માટે 'ભારત લાઈન લીમીટેડ'ને રૂ. ૩૦લાખનું ધિરાણ આપ્યું હતું.

ભાવનગર ૩૦૦ - ભળવસિંહ ગોહિલ

આવક રૂપિયા પલાખ હતી. બેન્ક શરૂ થતા લોકોના નાણા બેન્ક પાસે આવતા રાજ્યે તેના થકી નવીરેલ્વે લાઈનો નાખવી શરૂ કરી. (ટસા થી કુંડલા, શિહોરથી પાલીતાણા અને બોટાદથી જસદણ) જે ધ્યાંચ લાઈનો થવાથી કુલ ૪૮૦ કિ.મી. થઈ. તેની આવક ૩૦ થી ૩૫લાખ રૂ. જેવી થઈ. જે ભાવસિંહજીની દીર્ઘ દ્રષ્ટિનું પરિણામ હતું. સૌરાષ્ટ્ર રાજ્યની સ્થાપના થતા આ બેન્ક ('ભાવનગર દરબાર સેવિંગ્ઝ બેન્ક') 'સ્ટેટ બેન્ક ઓફ સૌરાષ્ટ્ર'માં વિલીન થઈ. સ્ટેટ બેન્ક ઓફ સૌરાષ્ટ્ર ની શાખો વિશ્વભરમાં હતી. પરંતુ તેનું હેડ ક્વાટર (ભાવનગર ખાતે રખાયું હતું. થોડા વર્ષો પહેલા બેન્કોના મર્જ કરવાના પ્રસંગે 'સ્ટેટ બેન્ક ઓફ સૌરાષ્ટ્ર'નું તા.૧૩ ઓગસ્ટ ૨૦૦૮ નાચોજ 'સ્ટેટ બેન્ક ઓફ ઈન્ડીયા'માં વિલીનીકરણ કરવામાં આવ્યું. આજે ભાવસિંહજીએ સ્થાપેલ બેન્ક 'સ્ટેટ બેન્ક ઓફ ઈન્ડીયા'માં વિલીન થયેલી બેન્ક તેરીકે વિશ્વ ભરમાં કાર્યકરતી રહી છે. આરોગ્ય માટેના પ્રયાસો.

ભાવનગર રાજ્ય દરેક ક્ષેત્રમાં પ્રજાલક્ષી અને કલ્યાણકારી યોજનાઓ વિચારીને જ કાર્યો કરનાર તરીકે પંકાયું હતું. તેમની કલ્પના તળીબી સહાય અને બહેર આરોગ્યની બાબતમાં કેટલી સ્પષ્ટ હતી, તેનો ખ્યાલ વીસમી સદીની શરૂઆતમાં ઈ.સ. ૧૯૦૩માં રાજ્યમાં પ્લેગની મહામારી ફેલાઈ ત્યારે ભાવનગરના મહારાજ ભાવસિંહજીબીજાએ પ્રજાની સુખાકારી માટે અસરકારક પગલા લઈ પ્રજાકલ્યાણ ક્ષેત્રે પોતાની નીતિના દર્શન કરાવ્યા હતા.

ઈ.સ. ૧૯૦૩માં પ્લેગના રોગની શરૂઆત ઓગસ્ટ માસ દરમિયાન તળાખ મહાલમાં થયેલ. નવેમ્બર સુધીમાં ભાવનગર રાજ્યના ભાવનગર, સિહોર, ઉમરાળા, તળાખ, ઘોળા, વરતેજ, કુંડલા, બુધલ, રાજુલા, ગડડા, બોટાદ, મહુવા અને જેસર એમ કુલ ૧૩ પ્રાદેશિક વિસ્તાર હતા તે તમામમાં ફેલાઈ ગયેલ. રાજ્ય અને પ્રજાને આ રોગથી વ્યાપક

નુકશાન થવા પામ્યું હતું. રાજ્યના કુલ ૫૨૬૨ લોકો રોગના ભોગ બન્યા હતા. જેમાંથી ભાવનગરના ૩૨૧૧ સાથે કુલ ૪૨૨૦ લોકોને બચાવી શકાયા ન હોતા. આ આકડાઓ પરથી ખ્યાલ આવે છે કે રોગની ભયાનકતા કેટલી હતી. આ ભયાનકતાથી ગભરાયા વગર ભાવનગર રાજ્યે પ્રજાકલ્યાણ માટે કેટલાક ઝડપી અને વ્યાપક નિર્ણયો લઈ લોકકલ્યાણ નાં કાર્યો કર્યા હતા. (૧) ભાવનગર સહીત તમામ પ્રાદેશિક વિસ્તારમાં કામચલાઉ ધોરણે દવાખાના શરૂ કરાયા. (૨) રોગગ્રસ્ત વિસ્તારોમાંથી અન્ય સ્થળે લોકોને સ્થળાંતર કરવામાં રાજ્ય તરફથી મદદ અને વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી. (૩) રાજ્યદવારા દરેકઘરમાં દવાનો છંટકાવ કરી સંપૂર્ણરીતે ચેપી જંતુઓથી મુક્ત કરવામાં આવેલ. અધિકારીઓ ને સિદ્ધિ દેખરેખ રાખવા ફરમાન કરાયું હતું. (૪) આરોગ્યશાળી કાર્યાલયો રાજ્યના મુખ્ય મેડીકલ ઓફિસરની જાત દેખરેખ તળે થતી હતી. આ રીતે જડપી અને અસરકારક પગલાં ભરીને ભાવસિંહજીએ પોતાના રાજ્યની પ્રજાની સુખાકારી માટે પગલાં લઈને પોતાની પ્રજા કલ્યાણક્ષેત્રે નીતિના દર્શન કરાવ્યા હતા. ભાવસિંહજી બીજાને આયુર્વેદ પ્રત્યે ખુબ આદર હતો. તેઓ પોતાની અંગત દેખરેખ નીચે 'અક્ષકબચ્મ' વગેરે ઉંચી કિંમતના રસાયણો બનાવડાવતા હતા. સિહોર ખાતે અસ્માલ વેંધ હાડવેંધ તરીકે ખ્યાલ હતા. તેમની પ્રખ્યાતી મુંબઈ સુધી હતી. તે સમયના પોલી. એજન્ટ લેફ. કર્નલ જે.એમ. હંટરે(૧૮૯૬-૧૯૦૧)તેમની પ્રશંસા કરતા કહ્યું હતું કે "હુંતો ભાવનગર આ અંગે તમને સલાહ દેવા આવેલો, પરંતુ તેના બદલે મેં અહીં રહીને આ અંગે ઘણું નવું જાણ્યું છે."

**મેષ - (અ, બ, ઈ) :-** આ સમયે ઘણા ગ્રહો નક્ષત્રોની અનુકૂળ હિલચાલ તમને તમારા સ્વાસ્થ્ય પર વિશેષ ધ્યાન આપવા માટે પ્રોત્સાહિત કરશે. તેથી, તેનો સારો અને યોગ્ય લાભ લો. તમને આ અઠવાડિયે આર્થિક જીવનમાં ભાગ્ય મળશે, પરંતુ જો તમે આ સમય દરમિયાન કોઈ રોકાણ કરવા માંગતા હો, તો પ્રથમ વાસ્તવિકતાઓનું મૂલ્યાંકન કરો અને માત્ર ત્યારે જ રોકાણ કરો. નહીં તો તમારા પૈસા રસતવાઈ શકે છે. સ્વજનો સાથેના તમારા સંબંધોને નવજીવન આપવામાં તમને આ અઠવાડિયે વિશેષ સફળતા મળશે. વળી, ઘરેલુ બાબતો અને લાંબા સમયથી બાકી રહેલા ઘરકામ માટે આ સમય સારો સમાહ સાબિત થશે. આ અઠવાડિયે, તમારા પ્રેમી અને રોમાંસ તમારા મન અને હૃદય પર પ્રભુત્વ ધરાવશે. જેથી તમે કરો છો તે બધા કાર્યોમાં તમે તેમની ગેરહાજરીનો અનુભવ કરશો. આવી સ્થિતિમાં, તમારે ઓફિસથી ઝડપી રજા લેવી જોઈએ અને પ્રેમીને મળવાનું પણ નક્કી કરવું જોઈએ. જો બંને પેઢા સાથે સંકળાયેલા લોકોને આ અઠવાડિયામાં, ઘણી વિવિધ સમસ્યાઓનો સામનો કરવો પડી શકે છે. કારણ કે સંભવ છે કે જો તમે ઈચ્છતા ન હોવ તો પણ તમે આવી ભૂલ કરી શકશો, જેના કારણે તમે તમારા સિનિયરો દ્વારા બદલામ થઈ શકે છે.

કેવું જશો આપનું આવતું અઠવાડિયું



**કર્ક - (ડ, ડ)** :- આ અઠવાડિયાની શરૂઆત તમારા માટે ઉર્જાથી ભરેલી નથી, અને તમે નાની નાની બાબતોમાં પણ નારાજ દેખાશો. આવી સ્થિતિમાં તમારે થોડુંક શાંત થવાની જરૂર રહેશે, નહીં તો તમારું તામસી સ્વભાવ તમારું આરોગ્ય બગાડી શકે છે. આ અઠવાડિયે, જો તમે તમારી આર્થિક સ્થિતિને મજબૂત કરીને પૈસા કમાવવા માંગતા હો, તો તમારા માટે સફળતાનો મંત્ર એ છે કે તમારે તમારા નાણાં ફક્ત એવા લોકોની સલાહ પર જ રોકાણ કરવું જોઈએ કે જેઓ મૂળ વિચારસરણી છે અને તમારા કરતા વધુ અનુભવી છે. માત્ર ત્યારે જ તમે તમારી સંપત્તિ સુરક્ષિત કરતી વખતે નફો પ્રાપ્ત કરી શકશો. આ અઠવાડિયે, તમે ઘરના કામમાં રસ ધર્મને ઘરની અન્ય મહિલાઓને મદદ કરી શકો છો. આ તમને કુટુંબમાં વધતા માન અને સન્માનની સાથે અન્ય સભ્યો સાથેના તમારા સંબંધને મજબૂત બનાવવામાં મદદ કરશે. આ અઠવાડિયે પ્રેમની શોધમાં, એકલા લોકો કોઈને પણ આંધળા વિશ્વાસ કરી શકે છે. જેના કારણે તેઓને પછીથી મુંઝે ની ખાવી પડશે. આ કિસ્સામાં, રોમાંસ અને પ્રેમના કિસ્સામાં, આ સમય દરમિયાન, તમારે તમારા મનને ઉપયોગ કરવાની સૂચના આપવામાં આવે છે.

**તુલા - (ર, ત)** :- આ અઠવાડિયે, કમિશન, ડિવિડન્ડ અથવા રોયલ્ટીના કામ દ્વારા તમને મોટો ફાયદો મળશે. ઉપરાંત, તમારામાંના ઘણા આવી કોઈ યોજનામાં નાણાં રોકવા માટે તૈયાર હશે, જે નફાની સંભાવના બતાવે છે અને તે વિશેષ છે. આ અઠવાડિયે તમારા વર્તનને જોઈને, અન્ય લોકોને લાગે છે કે તમે ફેમિલી-ફ્રન્ટ પર ખૂબ ખુશ નથી અને તમે તમારા અંગત જીવનમાં આવી ઘણી અડચણોનો સામનો કરી રહ્યા છો. જેના કારણે તમે અંદરથી ગૂંગળામણ અનુભવી રહ્યા છો. તમારા આ વર્તનને લીધે, તમારે તમારા કાર્યક્ષેત્રમાં તમારું મન મૂકવામાં થોડી મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડી શકે છે. આ અઠવાડિયે પ્રેમમાં ધાર્યા કરતા ઓછા સાચા પરિણામ હોવાને કારણે મનમાં થોડી નિરાશાની સંભાવના છે. પરંતુ સારી વાત એ છે કે જો તમે આ સમય દરમિયાન પ્રતિકૂળ સંજોગો હોવા છતાં હિંમત નહીં ગુમાવશો, તો અઠવાડિયાના અંત સુધી, તમે તમારા પ્રેમી પાસેથી પ્રેમ, ટેકો અને રોમાંસ મેળવી શકશો. આ અઠવાડિયે, વેપારીઓને તેમના લક્ષ્યોને પ્રાપ્ત કરવા માટે કોઈ મોટો નિર્ણય લેવો પડી શકે છે. જો કે, આ અઠવાડિયામાં કોઈ નિર્ણય લેતી વખતે, તમારા અહમને મધ્યમાં ન આવવા દો. પણ, જરૂર પડે ત્યારે તમારા વુનિયર સાથીઓની મદદ લેવી, અને તેમના વિચારો અને સૂચનો પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરો.

**સિંહ - (મ, ટ)** :-આપણું આરોગ્ય જીવનની વાસ્તવિક મૂડી છે, આ વસ્તુને આ અઠવાડિયામાં તમારા જીવનમાં અપનાવી લો, તમે તેને અમલમાં મૂકશો. જેના કારણે તમે ઘરે અને તમારા કાર્યક્ષેત્રમાં વધુ સારું સ્વાસ્થ્ય પ્રાપ્ત કરવા માટે, દરેક માનસિક તાણને બાજપાસ કરીને, લોકો સાથે ખુલ્લેઆમ મજાક કરશો. જો પૈસા કે જમીન સંબંધિત કોઈ બાબત કોર્ટમાં સરખેડ કરવામાં આવી હતી, તો આ અઠવાડિયે, તેનો નિર્ણય તમારા પક્ષમાં આવશે. જેની સાથે તમને માત્ર પૈસા જ નહીં મળે, પરંતુ તમારી નબળી આર્થિક સ્થિતિ પણ ઘણી હદ સુધી પાટા પર આવી જશે. આ અઠવાડિયે તમે કોઈ જૂના મિત્ર, જીવનસાથી અથવા કોઈ બીજા સાથે પ્રેમી જોઈને થોડો દુઃખી થઈ શકો છો. આ કારણોસર, તમે પરિવાર સાથે સમય વિતાવવાનું ટાળતા, એકલા રહેવાનું પસંદ કરશો. આ અઠવાડિયામાં એકલ વતની માટે દરરોજ વિરોધી લિંગ વ્યક્તિ સાથે પ્રેમ કરવાની તેમની આદત બદલવા માટે સૌથી વધુ જરૂરી બનશે. ખાસ કરીને જો તમે હવે કોઈની સાથે વાસ્તવિક પ્રેમ સંબંધમાં જોડાવા માંગતા હો, તો તમારે તમારી બધી ખાબત ટેવો બદલવી પડશે.

**વૃશ્ચિક - (ન, ય)** :-આ વર્ષે તમારું સ્વાસ્થ્ય સામાન્ય કરતા સારું રહેશે, જેના કારણે તમે તાજગી અનુભવશો છો. આ તે સમય હશે જ્યારે તમે તમારા ખુશ વલણથી, ખુલ્લેઆમ અન્ય લોકો સાથે મજાક કરતા જોશો. આ અઠવાડિયે શક્ય છે કે તમે ધંધામાં સારો નફો મેળવી શકો, જેથી તમે કોઈ મોટા પૈસા કમાવામાં સફળ થઈ શકો. પરંતુ પૈસાની ઝગઝગાટ સામે, તમારે થોડી કાળજી લેવાની જરૂર રહેશે. આવી ઉતાવળમાં, પૈસાથી સંબંધિત કોઈ નિર્ણય લેવાનો જરૂર છે. તમારું મન મૂકવામાં આર્થિક સોદાની વાટાઘાટો કરતી વખતે, તમારે થોડો સમય કાઢીને, યોગ્ય રીતે વિચારવાની જરૂર રહેશે. આ અઠવાડિયામાં ઘરે કોઈ સભ્યનું સ્થાન બદલવું શક્ય છે, અથવા સંભવ છે કે તમે તમારા વર્તમાન રહેઠાણ સ્થળથી દૂર જવાનું વિચાર્યું છે. આ અઠવાડિયે તમે તમારી વ્યસ્ત જીવનમાંથી થોડો સમય કાઢીને તમારા પરિવાર સાથે સમય વિતાવતા અને સાથે બેસીને અને કુટુંબ સંબંધિત કોઈપણ નિર્ણય અંગે ચર્ચા કરતા જોશો.

**કન્યા - (પ, ઠ, ડ)** :- આ અઠવાડિયે તમારે આવી બધી પ્રવૃત્તિઓમાં વ્યસ્ત રહેવાની જરૂર પડશે, જે તમને હળવા કરશે. ઉપરાંત, આવા કાર્યોથી દૂર રહો, જે તમારી છબીને તેમજ તમારા સ્વાસ્થ્યને નુકસાન પહોંચાડે છે. આ માટે, તમારા મગજમાં નકારાત્મક વિચારો ન આવે તે વધુ સારું છે, અને તમારા ફાયલ સમયમાં અહીં અને ત્યાં વાત કરવાને બદલે, કસ્ટોમર ખાતી વખતે કોઈ પુસ્તક વાંચો. તમારી ઈચ્છાઓ આ અઠવાડિયામાં પ્રાર્થના અને શુભેચ્છા દ્વારા પૂર્ણ થશે. કારણ કે આ સમય તમને ભાગ્યનો સાથ આપશે, જેના કારણે તમારા પાછલા દિવસની મહેનત પણ ચૂકવાશે અને તમે તમારા દરેકે અશ્રણી સુવર્ણી કરવામાં સફળ થશો. આ અઠવાડિયે, ઘરની કોઈ સભ્ય અથવા મિત્ર પ્રત્યે તમારી લાગણી વ્યક્ત કરવાનું ટાળો. નહિંતર, તે વ્યક્તિ તમારી વિશ્વાસનો લાભ લઈને તમને નુકસાન પહોંચાડી શકે છે. તેથી તમારી લાગણીઓને તમારા સુધી મર્યાદિત રાખો, તે તમારા માટે સારું રહેશે. આ અઠવાડિયે, તેને ફરીથી તમારા જૂના પ્રેમીને ચૂકી શકો છો.

**ધન - (બ, ધ, ફ, ઢ)** :- આ સમય દરમિયાન, તમારા સ્વાસ્થ્યમાં ઘણા સારા ફેરફારો જોવા મળે છે. જેમને મેદરવીપણાની સમસ્યા હોય તેમના માટે સમય ખાસ સારો રહેશે. કારણ કે તે લોકો તેમની કેટલીક સમસ્યાઓ કાચમ માટે છુટકારો મેળવવામાં સક્ષમ હશે. આ અઠવાડિયે તમારી સામે કોઈ નવી યોજના સાથે કોઈ તમને નવી કરારના ફાયદા બતાવી શકે છે. આવી સ્થિતિમાં, કોઈ મૂર્ખ કાર્ય ન કરો, ઉતાવળથી નિર્ણય લેવાનું ટાળો, કારણ કે તમને તેનાથી અપેક્ષિત લાભ મળશે નહીં. આ રાશિના લોકો આ અઠવાડિયામાં તેમના પરિવારના સભ્યો સાથે સમાધાન કરવાનો પ્રયત્ન કરશે. સંભવ છે કે તેમને પણ આમાં સંપૂર્ણ સફળતા મળશે. પરિણામે, તેઓને પરિવાર સાથે સારો સમય વિતાવવાની અને ઘરેલુ મુદ્દાઓ પર સલાહ આપવાની તક મળશે. તમે આ સમયે ઘરના નાના સભ્યો સાથેના તમારા સંબંધોમાં સુધારો કરી શકશો. જો તમે આ અઠવાડિયામાં તમારા પ્રિયજનને તમારા પરિવાર સાથે સ્વૂ કરવાના વિચારતા હોવ છો.

**મકર - (મ, જ) :-** આપા અઠવાડિયામાં, ફાયરવોને ખાસ સાવચેતી રાખવાની સૂચના આપવામાં આવી છે, કારણ કે શક્ય છે કે તમારી થોડીક બેદરકારી તમારા માટે નુકસાનકારક સાબિત થાય. નાણાકીય બાબતો પરિચે આ અઠવાડિયે વધુ સારું રહેશે, પરંતુ આ હોવા છતાં તમારે હમણાં તમામ પ્રકારના નાણાંનું રોકાણ કરવાનું ટાળવું જોઈએ. જો કે, જો કોઈ કારણોસર આવું કરવું શક્ય ન હોય, તો તે તમારા માટે કોઈપણ રોકાણ તરફ તમારા પગલાં ફક્ત ખૂબ જ વિચારપૂર્વક લેવાનું મહત્વપૂર્ણ રહેશે. આ અઠવાડિયામાં પ્રેમ, મિત્રતા અને પરસ્પર બંધનમાં સારી વૃદ્ધિની સંભાવના છે. આ સાથે, કોઈપણ ઇ-મેલ અથવા સ્ટેશન પરિવાર માટે સારા સમાચાર લાવશે. જેના કારણે તમે તમારા આખા પરિવાર સાથે હસતા જોવા મળશે. પ્રેમ કુંડળી મુજબ આ રાશિ તમારી રાશિના લોકો માટે ખૂબ મહત્વનો સાબિત થશે. કારણ કે તમારી લવ લાઈફમાં કેટલીક સારી ઘણો આવશે અને તમે તમારી પ્રેમિકા સાથે સારી જિંદગી પસાર કરી શકશો. જો તમે ભૂતકાળમાં તમારી કારકિર્દીમાં થોડી નિરાશા અનુભવતા હો, તો પછી આ અઠવાડિયામાં વસ્તુઓ પાછો પ્રાપ્ત થવાની શરૂઆત થશે.

**કુંભ - (ગ, શ, ષ, સ) :-** આ અઠવાડિયે, જો તમે તમારા સ્વાસ્થ્યમાં સુધારો કરો છો, તો તે દૃશ્યમાન થશે. પરંતુ આ હોવા છતાં, આ સમય દરમિયાન, તમારે તમામ પ્રકારની લાંબી અંતરની યાત્રાઓ લેવાનું ટાળવું પડશે અને જો કોઈ મુસાફરી જરૂરી હોય તો, તમારી તબીબી તપાસ કર્યા પછી જ કોઈપણ યાત્રા માટે જશો. તમારે આ અઠવાડિયામાં તમારા પૈસાની વધુ બચત કરવાની જરૂર રહેશે, કારણ કે આ અઠવાડિયે કોઈ લેણદાર તમારા દરવાજા પર આવી શકે છે અને તમારી પાસેથી પૈસા માંગી શકે છે. આવી સ્થિતિમાં, જો તમે તેમને નાણાં ચરત કરો છો, તો તમે આર્થિક રીતે પટકારી શકો છો, અને જો તમે પૈસા નહીં આપો તો તે તમારી પ્રતિષ્ઠાને અસર કરી શકે છે. આ અઠવાડિયે, તમારા પરિવારના સભ્યો તમારા પ્રેમ સંબંધની વચ્ચે આવી શકે છે, તમારા પ્રેમીને દુઃખપ્રયોગ કરે છે. આનાથી તમારા પ્રેમીને જ નુકસાન થશે નહીં, પરંતુ તમારા સંબંધોમાં પણ અંતરની સંભાવના રહેશે. તેથી, પ્રેમીને કારણે શક્ય તેટલું, પરિવારના સભ્યો સાથે દલીલ કરવાનું ટાળો.

**વૃષભ - (બ, વ, ડ)** આ અઠવાડિયે તમે માનસિક અને શારીરિક રીતે થાક અનુભવી શકો છો. આવી સ્થિતિમાં, થોડો આરામ અને પૌષ્ટિક આહાર લેવાથી, તમારી શક્તિનું સ્તર વધારવું અને તેમાં સુધારો કરવો. કારણ કે આમ કરવાથી તમારા સ્વાસ્થ્ય માટે ખાસ કરીને સારું સાબિત થશે. આ અઠવાડિયામાં તમારા મનમાં સર્જનાત્મક વિચારોની કોઈ કમી રહેશે નહીં, પરંતુ તમારા માટે આ વિચારોને યોગ્ય દિશામાં વાપરવા અને તેમાંથી સારા નાણાકીય લાભ મેળવવું મહત્વપૂર્ણ રહેશે. કારણ કે યોગ બનાવવામાં આવી રહે છે તેથી જ એક મહાન નવો વિચાર તમને આર્થિક લાભ કરશે. તેથી, બિનજરૂરી વસ્તુઓ પર સમય બગાડો નહીં, તમારા પ્રયત્નોને યોગ્ય દિશામાં ચાલુ રાખો. સુખી અને અસ્તુ અઠવાડિયા માટે, તમારું ઘર મહેમાનોથી ભરાઈ શકે છે. આ સાથે, પરિવાર સાથેની સામાજિક પ્રવૃત્તિઓ પણ પરિવારના સભ્યોને ખુશ રાખવામાં મદદ કરશે. આ અઠવાડિયે તમારી લવ લાઈફના પરિપ્લેક્ષમાં, તમને તમારા જીવનમાં શાંતિ મેળવવાની તક મળશે. બીજી તરફ, જો તમે હજી પણ કોઈ પ્રેમ પ્રાયથથી દૂર જતા રહ્યા હોવ, તો આ સમય દરમિયાન તમે તમારી જાતને એક સારા વ્યક્તિ સાથે પ્રેમ સંબંધમાં બંધવાનો પ્રયાસ પણ કરશો. એટલે કે, તમે આ અઠવાડિયામાં કોઈ ખાસ વ્યક્તિને મળી શકો છો.

**સિંહ - (મ, ટ)** :-આપણું આરોગ્ય જીવનની વાસ્તવિક મૂડી છે, આ વસ્તુને આ અઠવાડિયામાં તમારા જીવનમાં અપનાવી લો, તમે તેને અમલમાં મૂકશો. જેના કારણે તમે ઘરે અને તમારા કાર્યક્ષેત્રમાં વધુ સારું સ્વાસ્થ્ય પ્રાપ્ત કરવા માટે, દરેક માનસિક તાણને બાજપાસ કરીને, લોકો સાથે ખુલ્લેઆમ મજાક કરશો. જો પૈસા કે જમીન સંબંધિત કોઈ બાબત કોર્ટમાં સરખેડ કરવામાં આવી હતી, તો આ અઠવાડિયે, તેનો નિર્ણય તમારા પક્ષમાં આવશે. જેની સાથે તમને માત્ર પૈસા જ નહીં મળે, પરંતુ તમારી નબળી આર્થિક સ્થિતિ પણ ઘણી હદ સુધી પા



# પાલીતાણામા વર્ષીતપના ૯૫૦થી વધુ તપસ્વીઓએ અખાત્રીજે કર્યા પારણાં



તસવીર : અંકુર મહેતા

## અખાત્રીજના દિવસે ઋષભદેવ ભગવાનનું પારણું થયેલું ત્યારથી પરંપરા

ભાવનગર,તા.૧૧ મુંબઈ દ્વારા સમૂહ પારણાનો લાભ શાશ્વત તિર્થ શેઠુજય ગિરીરાજની જય તળેટી ખાતે અખાત્રીજના પર્વે વર્ષીતપના તપસ્વીઓના પારણા નોંધાયા હતા. પારણા ભુવન ખાતે તપસ્વીઓના પારણાની વ્યવસ્થા શેઠ આણંદજી કલ્યાણજી પેઢી દ્વારા કરાઈ હતી. દેશભરમાંથી જેનો તેમજ વિદેશ વસતા ગુજરાતી જેનએ સમૂહ પારણા કર્યા હતા. વહેલી સવારે તપસ્વી હોય એ યાત્રા કરી ઈસુ રસથી દાદાનો પક્ષાલ કરેલ હતો. આદિનાથ દાદાની પક્ષાલની બોલી લાખો મણ માં બોલાઈ હતી. પારણાં પ્રસંગે ૨૦,૦૦૦ થી વધુ લોકો આવ્યા હોવાનું અનુમાન છે. પૂ. આચાર્ય જયશંખર સૂરીશ્વરજી મહારાજ સાહેબ, પૂ. મુનિરાજ જયભદ્રવિજય મહારાજ સાહેબ, પૂ. મુનિરાજ કેવલપૂર્ણ વિજયજી મહારાજ સાહેબની નિશ્રામાં તપસ્વીઓના પારણા યોજાયા હતા. ગરમીને કારણે લોકો અકળાય ઊંઘ્યા હતા. પાલીતાણામાં પારણા પ્રસંગે ૧૫,૦૦૦ લીટર થી વધુ શેરડીના રસની ભક્તિ કરાય. ૩૦% થી વધુ ધર્મશાળાઓ ખાલી રહેવા પામી હતી. બે દિવસ દરમિયાન રીક્ષાઓ,બગી અને ઢોલકવાળા એ યાત્રિકોને રીતસરના ઊંચા ભાવ લઈ ઉઘાડી લુટ ચલાવી હતી.

## યુવતીની સગાઈ થવાની હોવાથી નારાજ શખ્સે ઘરના દરવાજા પર તલવાર ફટકારી

ભાવનગર,તા.૧૧ શહેરના કુંભારવાડા વિસ્તારમાં એક શખ્સે યુવતીનું વેવિશાળ થવાનું હોવાની નારાજગી રાખી તેણીના ઘરે તલવાર સાથે જઈ જાહેરમાં બંધેડો કરી અને ઘરના દરવાજા પર તલવાર ફટકારી ભય ઊભો કર્યો હતો. આ બનાવમાં નોંધાયેલી ફરિયાદ મુજબ ફરિયાદી યુવતીની બહેનની સગાઈ થવાની હતી જે બાબત પ્રવીણ ઉર્ફે દાઉદ રાઠોડને પસંદ ન હોય તા.૮ મેના રોજ રાત્રે આરોપી તલવાર લઈને ફરિયાદીના ઘરે આવ્યો હતો અને તેણે તારો ભાઈ ક્યાં છે ? બહાર કાઢ તેમ જણાવતા ફરિયાદી તેમજ પરિવારજનો ગભરાઈ જતા મકાનનો દરવાજો બંધ કરી દીધો હતો.

### યુવતીના મામાને પણ મર માર્યો, કુંભારવાડાના બનાવ અંગે ફરિયાદ

દરમિયાનમાં તલવાર સાથે ધસી આવેલા શખ્સે મકાનના દરવાજા પર તલવારના ધા માર્યા હતા અને તેણે યુવતીની સગાઈ ન કરવાનું જણાવી ફરિયાદીના ભાઈને પતાવી દેવાનો છે તેમ જણાવી અન્ય તમામને પણ જાનથી મારી નાંખવાની ધમકી આપી હતી. દરમિયાનમાં ફરિયાદીના મામા આવી જતાં તેણે આરોપીને અટકાવવાનો પ્રયાસ કરતા તેમને તલવારના કારણે મુંઝ માર વાગ્યો હતો. બોરતળાવ પોલીસે આ બનાવ અંગે ગુનો દાખલ કરી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

## ધો.૧૦ માં ૮૮.૬૯ પર્સન્ટાઈલ સાથે ઉત્તીર્ણ થઈ આયુષી સોલંકી



ભાવનગર,તા.૧૧ બી.વ.ન.ગર મહાપાલિકામાં ફરજ બજાવતા અને કમિશનરના તરીકે ફરજત રાજેશભાઈ

આઈટી એન્જિનિયર ક્ષેત્રે કારકિર્દી ઘડવાની મહેચ્છા, પિતા કમિશનર કચેરીમાં બજાવે છે ફરજ સોલંકીની દીકરીએ ધોરણ ૧૦ બોર્ડમાં ૮૮.૬૯ પર્સન્ટાઈલ સાથે A2 ગ્રેડ મેળવી ઝળહળતું પરિણામ મેળવ્યું છે. આયુષી શહેરની ફાતિમા કોન્વેન્ટ મેરુબાગમાં ઈંગ્લિશ મીડિયમમાં અભ્યાસ કરે છે, નાનપણથી જ અભ્યાસમાં તેજસ્વી આયુષી હવે અ. ૧ ગ ણ એન્જિનિયર ક્ષેત્રે પોતાની કારકિર્દી ઘડવાની ઈચ્છા ધરાવે છે. સોલંકી પરિવારમાં સૌથી ઉચ્ચ ગુણકો સાથે પાસ થવાનો રેકોર્ડ તેમણે બનાવ્યો છે.!

## વડોદના ખેડૂતની દિકરી ધો. ૧૨ માં સમગ્ર ગુજરાતમાં બીજા ક્રમે ઉત્તીર્ણ



ભાવનગર,તા.૧૧ ધો.૧૨ સામાન્ય પ્રવાહના જાહેર થયેલા પરિણામમાં ઝળહળતું રીઝલ્ટ અરજદાર આરોપીની જામીન અરજી નામંજૂર કરી હતી. આરોપીની રિયાઝે જામીન અરજી મુકી રજૂઆત કરી હતી કે, બનાવ દુષ્કર્મનો નથી. ફરિયાદી સાથે અરજદારને પ્રેમ સંબંધ હતો અને રાજીપુશીથી સંબંધ બાંધવામાં આવ્યો છે. જામીન અરજીની સુનાવણીમાં સરકાર તરફે રજૂઆત કરવામાં આવી હતી કે, અરજદાર આરોપી વારંવાર દુષ્કર્મ આચર્યું છે અને જાનથી અરજી નામંજૂર કરવામાં આવે છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, વર્ષ ૨૦૨૩માં ભોગ બનનારી કિશોરીએ નિલમભાગ પોલીસ સ્ટેશનમાં આરોપી રિયાઝ રફીકભાઈ ડેરેયા (રહે.નવાપુરા) સહિતના આરોપીઓ સામે દુષ્કર્મની ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે બનાવમાં સંડોવાયેલા આરોપીઓની ધરપકડ કરી હતી. પોલીસ ધરપકડ બાદ જેલમાં રહેલા આરોપી રિયાઝે જામીન અરજી કરી હતી. ન્યાયાધીશે ચૂકાદામાં નોંધ્યું હતું કે, ટ્રાયલ હાલ નાજુક તબક્કામાં છે અને અરજદારની ગુનામાં મુખ્ય ભુમિકા છે. સાહેદોની સુરક્ષાને ધ્યાને લેતા ટ્રાયલ વિશ્લેષિત ન થાય તે સંજોગોને ધ્યાને લેતા અરજદારની અરજી નામંજૂર કરવામાં આવે છે.

સામાન્ય પરિવારમાંથી આવતી વિદ્યાર્થીનીએ મોટા બાપુને ત્યાં રહી અભ્યાસ કર્યો અને સફળતા મેળવી : અભ્યાસ પ્રત્યેની લગની અને સખત મહેનતથી શ્રેષ્ઠ પરિણામ મેળવ્યું હતો. વિદ્યાર્થીનીએ પ્રાથમિક શિક્ષણ મામાના ઘરે અને ઉચ્ચતર શિક્ષણ મોટાબાપુના ઘરે રહી મેળવ્યું હતું. આમ, માતા પિતાથી દૂર રહીને અભ્યાસ માટે સંઘર્ષ કરી સફળતા મેળવી હતી. ઉમરાળાના વડોદ ગામની દિકરી અંજલીબા શક્તિસિંહ ગોહિલે પ્રાથમિક શિક્ષણ મામાના ગામ રોજીયા (તા. શ્રોલ) ખાતે રહી મેળવ્યું જ્યારે ઉચ્ચ શિક્ષણ માટે ભાવનગર મોટાબાપુના ઘરે રહી સ્વામિનારાયણ ગુરુજી નિર્ભય સોસાયટીમાં અભ્યાસ પૂરો કર્યો હતો. તાજેતરમાં પરિણામ જાહેર થતાં ધો. ૧૨ સામાન્ય પ્રવાહમાં સમગ્ર ગુજરાતમાં બીજા નંબરે ઉત્તીર્ણ થયેલ. તેમના માતા ગુહિણી છે. અને માતા પિતા બંને એ માત્ર પ્રાથમિક શિક્ષણ લીધેલું છે પરંતુ અભ્યાસ પ્રત્યેની લગની અને સખત મહેનતથી અંજલીબા એ સમગ્ર ગુજરાતમાં બીજા ક્રમે મેળવી ઉદાહરણ પૂરું પાડ્યું હતું.

## ધોરણ ૧૨ સામાન્ય તથા વિજ્ઞાન પ્રવાહના ઉજ્જવળ પરિણામ સાથે ખુલે છે અનેક દિશા

ભાવનગર,તા.૧૧ સમગ્ર ગુજરાતમાં છેલ્લા ૪૫ વર્ષથી લાખો વિદ્યાર્થીઓને માર્ગદર્શન આપતા તજજ્ઞો દ્વારા બે પુસ્તકોનું પાસ વિમોચન કરવામાં આવ્યું છે. કારકિર્દી દર્શનમાં ધોરણ ૧૦ પછી અનેક વિકલ્પો મળી રહે છે જેમાં એન્જિનિયરિંગ કૃષિ કલા શિક્ષણ ઉદ્યોગ તથા ઘેર બેઠા આગળ કેમ ભણી શકાય તેનું સંપૂર્ણ માર્ગદર્શન વિદ્યાર્થી તથા મા બાપને ઉપયોગી થાય તેવું છે. આજના મોંઘવારીના સમયમાં મોટી અસાધારણ ફી ભર્યા વગર આગળ ભણી શકાય તેનું પાસ અવલોકન રજૂ કરવામાં આવ્યું છે. ધોરણ ૧૦ પછી ડિપ્લોમા પ્રમાણપત્ર તથા ૧૧ ૧૨ કોર્સમાં જવું કે ન જવું તે વિશે પણ પાસ પ્રકાશ પાડવામાં આવે છે. જ્યારે કારકિર્દી પસંદગી એ સામાન્ય પ્રવાહના પુસ્તકમાં ધોરણ ૧૨ પછી આગળ ભણવા માટે ઓછામાં

### ભાવનગર ખાતે બે પુસ્તકનું વિમોચન,કોઈપણ વિદ્યાર્થી ઘેર બેઠા પોતાની કારકિર્દી અંગેના પ્રશ્નોના જવાબ માત્ર whatsapp દ્વારા મેળવી શકશે

ઓછા ખર્ચથી ઉત્તમ કોષ્ટકેમ કરી શકાય તેની પાસ માહિતી આપવામાં આવી છે. જેમાં ત્રણ વર્ષના ડીગ્રી કોર્સ અને પાંચ વર્ષના ઈન્ટિગ્રેટેડ અભ્યાસક્રમનો પરિચય દરેક વિદ્યાર્થીને પાસ ઉપયોગી થશે. આજના સમયમાં રોજગાર તથા વ્યવસાયની તકો સામાન્ય પ્રવાહમાં જેટલી જોવા મળે છે તેટલી કોઈ પ્રવાહમાં મળતી નથી અને તેમાં પણ મનોરંજન રમતગમત તથા રાજકારણ ક્ષેત્રે અનેક પ્રકારની કારકિર્દી વિદ્યાર્થીઓ ધરી શકે છે.

ધોરણ ૧૨ વિજ્ઞાન પછી કારકિર્દી બોમિયો પુસ્તકમાં એ સુપ તથા બી સુપ પછી અનેક કારકિર્દી કરી શકાય છે. જેમના ઓછા ટકા આવ્યા છે તે વિદ્યાર્થીઓ પણ આ ક્ષેત્રમાં પોતાની ઉત્તમ કારકિર્દી બનાવી શકે છે જેનું સંપૂર્ણ અવલોકન સંસ્થાઓના નામ તથા તે કોષ્ટક અંગેની વિશિષ્ટ માહિતી પીરસવામાં આવી છે. ભાવનગરમાં આ પુસ્તકો રૂબરૂમાં પરમાર્થ ફાર્મસી, પોસ્ટ ઓફિસ પરથી મળી શકશે અને ભહારગામના મિત્રોએ ૯૮૧૯૭૩૩૦૭૩૦૭ ઉપર માત્ર whatsapp કરવાથી જાણકારી મેળવી શકાશે. આ whatsapp નંબર ઉપર વિદ્યાર્થી તથા વાલીઓ પોતાના કોઈપણ પ્રકારના કારકિર્દીના પ્રશ્નોના જવાબ ઘેર બેઠા વિના મૂલ્ય મેળવી શકશે તેની પરમાર્થ ફાઉન્ડેશન સંસ્થાના કારકિર્દીના તજજ્ઞો દ્વારા સેવા જાહેર કરવામાં આવી છે.

## દુષ્કર્મ કેસમાં આરોપીની જામીન માટેની અરજી ફગાવી અદાલત

ભાવનગર,તા.૧૧ ભાવનગરના શહેરના કુંભારવાડા વિસ્તારમાં રહેતા શખ્સે યુવતી સાથે વારંવાર દુષ્કર્મ આચરવાના બનાવમાં સંડોવાયેલા આરોપીએ જામીન અરજી મુકતા ન્યાયાધીશે અરજદાર આરોપીની જામીન અરજી નામંજૂર કરી હતી. ન્યાયાધીશે ચૂકાદામાં નોંધ્યું હતું કે, ટ્રાયલ હાલ નાજુક તબક્કામાં છે અને અરજદારની ગુનામાં મુખ્ય ભુમિકા છે. સાહેદોની સુરક્ષાને ધ્યાને લેતા ટ્રાયલ વિશ્લેષિત ન થાય તે સંજોગોને ધ્યાને લેતા અરજદારની અરજી નામંજૂર કરવામાં આવે છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, વર્ષ ૨૦૨૩માં ભોગ

બનનારી કિશોરીએ નિલમભાગ પોલીસ સ્ટેશનમાં આરોપી રિયાઝ રફીકભાઈ ડેરેયા (રહે.નવાપુરા) સહિતના આરોપીઓ સામે દુષ્કર્મની ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે બનાવમાં સંડોવાયેલા આરોપીઓની ધરપકડ કરી હતી. પોલીસ ધરપકડ બાદ જેલમાં રહેલા આરોપી રિયાઝે જામીન અરજી મુકી રજૂઆત કરી હતી કે, બનાવ દુષ્કર્મનો નથી. ફરિયાદી સાથે અરજદારને પ્રેમ સંબંધ હતો અને રાજીપુશીથી સંબંધ બાંધવામાં આવ્યો છે. જામીન અરજીની સુનાવણીમાં સરકાર તરફે રજૂઆત કરવામાં આવી હતી કે, અરજદાર આરોપી વારંવાર દુષ્કર્મ આચર્યું છે અને જાનથી અરજી નામંજૂર કરવામાં આવે છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, વર્ષ ૨૦૨૩માં ભોગ બનનારી કિશોરીએ નિલમભાગ પોલીસ સ્ટેશનમાં આરોપી રિયાઝ રફીકભાઈ ડેરેયા (રહે.નવાપુરા) સહિતના આરોપીઓ સામે દુષ્કર્મની ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે બનાવમાં સંડોવાયેલા આરોપીઓની ધરપકડ કરી હતી. પોલીસ ધરપકડ બાદ જેલમાં રહેલા આરોપી રિયાઝે જામીન અરજી મુકી રજૂઆત કરી હતી કે, બનાવ દુષ્કર્મનો નથી. ફરિયાદી સાથે અરજદારને પ્રેમ સંબંધ હતો અને રાજીપુશીથી સંબંધ બાંધવામાં આવ્યો છે. જામીન અરજીની સુનાવણીમાં સરકાર તરફે રજૂઆત કરવામાં આવી હતી કે, અરજદાર આરોપી વારંવાર દુષ્કર્મ આચર્યું છે અને જાનથી અરજી નામંજૂર કરવામાં આવે છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, વર્ષ ૨૦૨૩માં ભોગ

સાહેદોની સુરક્ષાને ધ્યાને લેતા ટ્રાયલ વિશ્લેષિત ન થાય તે માટે જામીન આપી શકાય નહિ

## ધો. ૧૨ સામાન્ય પ્રવાહમાં બી.એમ.કોમર્સ હાઈસ્કૂલનું ૯૯% પરિણામ



૯૯.૯૯ પર્સન્ટાઈલ સાથે શાળાની વિદ્યાર્થીની દેસાઈ તનિષ્કા બોર્ડમાં પ્રથમ ક્રમાંકે

ભાવનગર,તા.૧૧ ધો. ૧૨ સામાન્ય પ્રવાહમાં બી.એમ.કોમર્સ હાઈસ્કૂલ, ભાવનગર નું પરિણામ ૯૯% આવ્યું છે. શાળાની વિદ્યાર્થીની દેસાઈ તનિષ્કા પંજકભાઈ એ ૯૯.૯૯ પર્સન્ટાઈલ મેળવીને બોર્ડમાં પ્રથમ ક્રમાંક પ્રાપ્ત કર્યો છે. આ વિદ્યાર્થીએ ૪ વિષયમાં ૧૦૦માંથી ૧૦૦ અને એક વિષયમાં ૯૯ ગુણ પ્રાપ્ત કર્યો છે. શાળાના ૨૭ વિદ્યાર્થીઓ A1 ગ્રેડ, ૪૧ વિદ્યાર્થીઓ, ૩૩ વિદ્યાર્થીઓએ B1 ગ્રેડ પ્રાપ્ત કર્યો છે. શાળાના ટ્રસ્ટી જનકીબેન મોદી, જયભાઈ મોદી, તથા આચાર્ય અરવિંદભાઈ સોલંકીએ અભિનંદન તથા શુભકામના પાઠવેલ છે.

## કળિયુગી દીકરો પાઈપ લઈને પિતાને મારવા દોડ્યો

ભાવનગર,તા.૧૧ મહુવાના ' પોત્રને માર મારી રહેલા દિકરાને 'બેટા બાળકને આમ ન મરાય ' તેવી સલાહ આપતા ઉશ્કેરાઈ ગયેલો દિકરો લોખંડની પાઈપ લઈ પિતાને મારવા દોડ્યો હતો અને જાનથી મારી નાંખવાની ધમકી આપી હતી. મહુવા પોલીસે આ બનાવ અંગે ગુનો દાખલ કરી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. બનાવ અંગે સંજય કાળુભાઈ પરમાર (રહે. મહાકાળીનગર, મહુવા)એ પોતાના પુત્ર સુરેશ ઉર્ફે ગોપાલ સામે કરેલી

### મહુવાની ઘટનામાં પિતા દોડીને બજારમાં જતા રહેતા જીવ બચ્યો

ફરિયાદમાં જણાવ્યા પ્રમાણે ફરિયાદી સંયુક્ત કુટુંબમાં રહે છે અને તેમનો દિકરો સુરેશ તેના પુત્રને માર મારતો હોય ફરિયાદીએ પુત્રને બાળકને આ રીતે ન મરાય તેમ જણાવી ઠપકો આપ્યો હતો. પિતાની વાત સાંભળી આરોપી સુરેશ ઉશ્કેરાઈ ગયો હતો અને તેણે જાનથી

મારી નાંખવાની ધમકી આપી લોખંડની પાઈપ લઈને પિતાને મારવા માટે દોડ્યો હતો એટલે સંજયભાઈ પરમાર જીવ બચાવીને ભાગ્યા હતા અને બજારમાં જતા રહ્યાં હતા એટલે આરોપીએ ઘરે આવ આજે તને મારી નાંખવાનો છે તેવી ધમકી આપી હતી. દરમિયાનમાં સોસાયટીના લોકોએ દરમિયાનગીરી કરતા આરોપી જતો રહ્યો હતો. પોલીસે આ બનાવ અંગે સુરેશ ઉર્ફે ગોપાલ વિરુદ્ધ ગુનો દાખલ કરી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

## પાલીતાણામાં વિડિઓ ઉતારવાની ના કહેતા ચોકીદાર ઉપર હુમલો

ભાવનગર તા. ૧૧ પાલીતાણાના બાબુ દેરાસરમાં ચોકીદાર તરીકે નોકરી કરતા આ ધેડે વિડીઓ ઉતારવાની ના કહેતા ઉશ્કેરાઈ ગયેલા શખ્સે માર મારતા ચોકીદારે પોલીસ ફરિયાદ નોંધાવી છે.

મતલબની ફરિયાદ નોંધાવી છે કે, તેઓ તેમની રૂમમાં હાજર હતા તે દરમિયાન વિરેશભાઈ ફુલચંદભાઈ શેઠ ત્યાં આવ્યા હતા અને વિડીઓ ઉતારતા હોય તેમને વિડીઓ ઉતારવાની ના કહેતા ઉશ્કેરાઈ ગયેલા વિરેશભાઈએ ટીકાપાટુનો માર મારી જમણો હાથ ખેંચી મૂંઢ ઈજા કરતા તેમને સારવાર અર્થે ભાવનગર હોસ્પિટલ ખસેડવામાં આવ્યા હતા. આ બનાવવા અંગે પાલીતાણા ટાઉન પોલીસે વિરેશભાઈ શેઠ વિરુદ્ધ ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે.

## અંધ ઉદ્યોગ શાળાનું ધો. ૧૦નું ૧૦૦% પરિણામ

ભાવનગર,તા. ૧૧ આજરોજ ધો-૧૦નાં બોર્ડ દ્વારા જાહેર કરાયેલ પરિણામ મુજબ સમગ્ર ગુજરાતમાં માત્ર ૧૩૮૯ શાળાઓનું પરિણામ ૧૦૦ ટકા આવ્યું છે. દર વર્ષની જેમ ભાવનગર જિલ્લાની ૧૦૦ ટકા પરિણામ ધરાવતી શાળાઓમાં આ વર્ષે પણ ભાવનગરની કૃષ્ણકુમારસિદ્ધજી અંધ ઉદ્યોગ શાળાનો સમાવેશ થાય છે. રાજ્યની દિવ્યાંગ શાળાઓ પૈકીની આ શાળામાંથી કુલ ૧૭ પ્રજ્ઞાયુ વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી હતી. જેમાંથી પ્રથમ ક્રમે ૭૭.૮૦% ટકા સાથે રવિ બી. ભરવાડ આવેલ છે. જ્યારે કુલ ૬ વિદ્યાર્થીઓ પ્રથમ વર્ગ સાથે ઉત્તીર્ણ થયા છે. આ વર્ષે રાજ્યમાં પ્રજ્ઞાયુ વિભાગમાં પરીક્ષા આપનાર ૫૩૧ માંથી ૩૫૨ વિદ્યાર્થીઓ વિકલાંગતાના લાભ વગર સામાન્ય કેટેગરીમાં ઉત્તીર્ણ થયા છે. જેમાં આ શાળાના તમામ વિદ્યાર્થીઓનો સમાવેશ થાય છે.



પ્રથમ ક્રમે ૭૭.૮૦% ટકા સાથે રવિ બી. ભરવાડ, ૬ વિદ્યાર્થીઓ પ્રથમ વર્ગ સાથે ઉત્તીર્ણ

## રસ્તો નવો બન્યો તો વાહન ચાલકો બેફામ બન્યા!

ભાવનગર,તા. ૧૧ ભાવનગર શહેરના ભીલવાડા સર્કલથી વાલ્કેટ ગેટ વિસ્તારમાં આવેલો મેઈન રોડનું કામ તાજેતરમાં કરવામાં આવ્યું છે આ રોડ પેવર બનાવવામાં આવ્યો છે તે ઘણી આવકારદાયક બાબત છે કારણ કે આ રોડ સાવ બિસ્માર હાલતમાં હતો. આ રોડ નવો બનતા ભારે વાહનો સહિતના વાહન ચાલકો પુરઝડપે પોતાના વાહન ચલાવે છે અને અવાર નવાર અકસ્માતો થાય છે જેમાં પાસ કરીને છેલ્લા આઠ દિવસમાં આ રોડ ઉપર વાહન અકસ્માતમાં બે વ્યક્તિના કૃણ અને કમકમાટીભર્યો મોત નિપજ્યા છે જે ઘણી ગંભીર બાબત છે. સ્થાનિક આગેવાનોએ ભાવનગર જીલ્લા કલેક્ટર, ભાવ. મ્યુનિ. કમિશન, ડી.એસ.પી.સહિતના સંબંધિત વિભાગના

### ભીલવાડા સર્કલથી વાલ્કેટ ગેટ રોડ ઉપર ભારે વાહનો ઉપર પ્રતિબંધ મુકવા અથવા નિયંત્રણમાં લાવવા લોક માંગ

અધિકારીઓને એક વિસ્તૃત આવેદનપત્ર આપી રજૂઆત કરી છે કે ભીલવાડા સર્કલ થી વાલ્કેટ ગેટ સુધિના રોડ ઉપર ચાલતા ભારે વાહનો ઉપર પ્રતિબંધ ફરમાવવામાં આવે જરૂર પડે તો લોખંડની ઓગલકો મુકી ભારે વાહનો ટેકરીના ચોક થઈ વૈશાલી સિનેમા તરફ ભારે વાહનો ટ્રક, ડમ્પર, લકઝરી બસો ને ડાયવર્ઝન કરવામાં આવે અથવા ગત નિયંત્રણ માટે ખાલા ભરવા માંગ ઉઠી છે.

## જન્મદિન શુભેચ્છા પોલીસ ઈન્સપેક્ટર સત્યેનસિંહ જાડેજનો આજે જન્મદિવસ

રાજકોટ તાલુકા જિલ્લાના સુકી સાજીડાખી ગામના વતની અને હાલ આઈ.બી.મોરબી જિલ્લા ખાતે પોલીસ ઈન્સ. તરીકે ફરજ બજાવતા સત્યેનસિંહ જાડેજ (એસ.પી. જાડેજ) નો આજે જન્મદિવસ છે. પોલીસ ઈન્સ. સત્યેનસિંહ જાડેજ, સને ૨૦૧૦ માં પોલીસ સબ ઈન્સપેક્ટર તરીકે સીધી ભરતી થઈને મહેસાણા, ડીજીપી કચેરી, ગાંધીનગર એલસીબી સહિતની મહત્વની જગ્યાએ ફરજ બજાવી, હાલ ઈન્સેલિજન્સ બ્યુરો મોરબી ખાતે પોલીસ ઈન્સ. તરીકે ફરજ બજાવે છે. તેઓના પિતા પરબતસિંહ જાડેજ, એ. જી. ઓફિસ રાજકોટ ખાતે સિનિયર ઓડિટ ઓફિસર તરીકે નિવૃત્ત થયા છે. તેઓ જે.બી. જાડેજ, રીટા. પોલીસ ઈન્સ. ના ભત્રીજા જે. કે. ઝાલા, રીટા. ડીવાયએસપી ના ભાણેજ અને પ્રદીપસિંહ જાડેજ, એસીપી, અમદાવાદ શહેરના ભાઈ થાય છે.



# જીવતા તો શું મૃત્યુ પછી પણ જમીનમાં દાટી નહીં શકે : મોદીએ કોંગ્રેસ સહિત તમામ વિપક્ષી પાર્ટીઓ પર જોરદાર નિશાન સાધ્યું

મુંબઈ, તા. ૧૦  
લોકસભા ચૂંટણી ૨૦૨૪ને ધ્યાનમાં રાખીને મહારાષ્ટ્ર ખૂબ જ મહત્વપૂર્ણ રાજ્ય છે. લોકસભાની કુલ ૪૮ બેઠકો છે જે દિલ્હીમાં સત્તામાં આવવા માટે કોઈપણ પક્ષ માટે ખૂબ જ મહત્વપૂર્ણ છે. તેથી તમામ પક્ષોએ રાજ્યમાં પોતાની સંપૂર્ણ તાકાત લગાવી દીધી છે. આ કમમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી મહારાષ્ટ્રના નંદુરબાર પહોંચ્યા હતાં અને અહીંની રેલીમાં પીએમ મોદીએ કોંગ્રેસ સહિત તમામ વિપક્ષી પાર્ટીઓ પર જોરદાર નિશાન સાધ્યું હતું



પીએમ મોદીએ મરાઠી ભાષામાં લોકોનો આભાર માનીને ભાષણની શરૂઆત કરી હતી. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે આજે અશ્વયુજી તૃતીયાનો તહેવાર છે, તેથી આજે હું દેશના લોકોને અને ખાસ કરીને ખેડૂતોને અભિનંદન

## આદિવાસીઓની સેવા એ પરિવારની સેવા સમાન છે, કોંગ્રેસની જેમ તે રાજવી પરિવારમાંથી નથી પરંતુ ગરીબીમાંથી આવે છે

આપું છું. પીએમ મોદીએ પણ પરશુરામ જયંતિની શુભેચ્છા પાઠવી હતી. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે આજે ઘણા લોકો આશીર્વાદ આપવા આવ્યા છે. પીએમએ કહ્યું કે અશ્વયુજી તૃતીયાનો આશીર્વાદ પણ શાશ્વત છે. આનો સ્પષ્ટ અર્થ છે કે દેશમાં ફરી એકવાર સરકાર

બનશે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે ગુજરાતથી અહીંનું અંતર વધારે નથી. પીએમએ કહ્યું કે તેઓ અવારનવાર નંદુરબાર જતા હતા. વડાપ્રધાને અહીં યોધરીની યા પર પણ યર્ષા કરી છે. પીએમએ કહ્યું કે આદિવાસીઓની સેવા એ પરિવારની સેવા સમાન છે. કોંગ્રેસની જેમ તે રાજવી પરિવારમાંથી નથી પરંતુ ગરીબીમાંથી આવે છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે અહીંના જંગલોમાં રહેતા લોકોને પાણી અને વીજળીની ઘણી સમસ્યા હતી. પરંતુ અમારી સરકારે આ સમસ્યાનો ઉકેલ લાવી દીધો છે.

## બરતરફ કરાયેલા કેબિન ફૂ સભ્યોને પાછા લેવા એરલાઈને સહમતી દર્શાવી

એર ઈન્ડિયા એક્સપ્રેસની બેઠકમાં લેવાયો મોટો નિર્ણય

(જી.એન.એસ) નવી દિલ્હી  
બે દિવસ અગાઉ એર ઈન્ડિયા એક્સપ્રેસના કેબિન ફૂ સભ્યોનું એક જુથ બીમાર હોવાનું કહ્યું રજા પર ઉતર્યું હતું. તેના કારણે એર ઈન્ડિયા એક્સપ્રેસની ૭૦ થી વધુ ફ્લાઈટ્સ રદ કરવામાં આવી હતી. ત્યાર બાદ હવે એક જાહેરાતમાં બહાર પાડવામાં આવ્યું હતું. જેમાં આશરે ૨૫ વધુ સભ્યોને બાળતરફ કરી દેવામાં આવ્યા હતા. પરંતુ હાલમાં આ તમામ મામલાનું સમાધાન આવી ગયું છે. એર ઈન્ડિયા એક્સપ્રેસની બેઠકમાં એક મહત્વપૂર્ણ નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હતો જેમાં એરલાઈ દ્વારા તમામ બરતરફ કરાયેલા કેબિન ફૂ સભ્યોને ફરીથી પાછા લેવા માટે સંમતી દર્શાવી છે. તમામ કેબિન ફૂ સભ્યોને તાત્કાલિક પાછા લેવા માટે આદેશ કરવામાં આવ્યો છે. ત્યારે કર્મચારીઓ પણ કામ પર પાછા ફરવા સંમત થયા છે. મુખ્ય શ્રમ આયુક્ત દ્વારા બપોરે ૨ વાગ્યે બેઠક બોલાવવામાં આવી હતી. જેમાં એર ઈન્ડિયા એક્સપ્રેસ મેનેજમેન્ટ અને વિરોધ કરી રહેલા ફૂઓ વચ્ચે બેઠક થઈ હતી. એર ઈન્ડિયા એક્સપ્રેસે 'સિક લીવ' પર ગયેલા કર્મચારીઓને ટર્મિનેશન લેટર આપવામાં આવ્યા હતા. એર ઈન્ડિયાએ આવા કર્મચારીઓને ઓપરેશનમાં પલેલ પહોંચાડવા અને નિમણૂકના નિયમો અને શરતોનું ઉલ્લંઘન કરવા બદલ દોષિત માનીને બરતરફની નોટિસ આપી હતી.

## બે પત્ની વાળાને ૨ લાખ મળશે! કોંગ્રેસ નેતાનો વિચિત્ર દાવો

રતલામ મધ્યપ્રદેશમાં હાલ લોકસભાની ચૂંટણીનો માહોલ જામ્યો છે. લોકસભા ચૂંટણી માટે ચોથા તબક્કામાં ૧૩ મેના રોજ રતલામમાં મતદાન થશે. ત્યારે આ પૂર્વે કોંગ્રેસના એક જાણીતા નેતાના નિવેદનથી રાજ્યમાં રાજકારણ ગરમાયું છે. પૂર્વ કેન્દ્રીય મંત્રી અને મધ્યપ્રદેશના રતલામથી કોંગ્રેસના લોકસભા ઉમેદવાર કાંતિલાલ ભૂરિયાએ એક રેલીમાં પાર્ટી દ્વારા પ્રસ્તાવિત 'મહાલક્ષ્મી યોજના' અંગે વિચિત્ર દાવો કર્યો હતો, જેના કારણે ભારે વિવાદ સર્જાયો છે. કાંતિલાલ

ભૂરિયાએ કહ્યું કે, કોંગ્રેસે લોકસભા ચૂંટણી માટે તેના 'ન્યાય પત્ર' (ધોષણાપત્ર) માં મહાલક્ષ્મી યોજનાનો ઉલ્લેખ કર્યો છે, જે અંતર્ગત જો અમારી સરકાર બનશે તો અમે ગરીબ પરિવારની મહિલાઓને વાર્ષિક રૂ. ૧ લાખ આપીશું અને જેમની બે પત્નીઓ છે તેમને રૂ. ૨ લાખ મળશે. સત્તાધારી ભારતીય જનતા પાર્ટીએ કાંતિલાલ ભૂરિયાના આ નિવેદન પર આકરી પ્રતિક્રિયા આપી છે અને કોંગ્રેસને આડે હાથ લીધી છે. ભાજપે કાંતિલાલ ભૂરિયા સામે પગલાં લેવાની માંગ ચૂંટણી પંચ પાસે કરી હતી.

## બિહારમાંથી ૯૨ સગીરોને મદરેસામાં લઈ જવામાં આવી રહ્યા હતા ત્યારે રેલવે પોલીસે મુક્ત કરાવ્યા

પ્રયાગરાજ, તા. ૧૦  
ઉત્તર પ્રદેશમાં રેલવે પ્રોટેક્શન ફોર્સના ઓપરેશન 'આહત' હેઠળ, પ્રયાગરાજ જંકશન પર ટ્રેન નંબર ૧૨૪૮૭ માંથી ૯૨ સગીર બાળકોને ઉતારવામાં આવ્યા હતા અને આ બાળકોને લઈ જઈ રહેલા નવ લોકોની અટકાયત કરવામાં આવી હતી. રેલવે પોલીસના એક અધિકારીએ આ જાણકારી આપી. પ્રયાગરાજ જંકશન પર તેના રેલવે પોલીસ ફોર્સ ઈન્સ્પેક્ટર શિવ કુમારે જણાવ્યું કે ટ્રેનમાંથી ઉતાર્યા બાદ આ બાળકોને બાળ કલ્યાણ સમિતિ સમક્ષ રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા, જ્યાં તેમનું નિરીક્ષણ અને કાઉન્સેલિંગ કરવામાં આવી રહ્યું છે.

તેમણે કહ્યું કે આ બાળકોને લઈ જનારા લોકો પાસે આ બાળકોને લેવા માટેનું કોઈ માન્ય પ્રમાણપત્ર નહોતું અને ન તો તેમના માતા-પિતા કે પરિવારના કોઈ સભ્ય તેમની સાથે હતા. અધિકારીએ જણાવ્યું કે આ બાળકો બિહારના અરરિયાના રહેવાસી છે અને આમાંથી કેટલાક બાળકોને દિલ્હી, કેટલાકને રાજસ્થાનના નાગોર જિલ્લામાં અને કેટલાકને દેહરાદૂન લઈ જવામાં આવી રહ્યા છે. તેમણે જણાવ્યું કે આ તમામ બાળકો મુસ્લિમ સમુદાયના છે અને તેમની ઉંમર નવ વર્ષથી લઈને ૧૨-૧૩ વર્ષની વચ્ચે છે. બાળ કલ્યાણ સમિતિના અધ્યક્ષ અભિલેશ મિશ્રાએ

કહ્યું કે આ બાળકોને ખોટી રીતે લેવામાં આવી રહ્યા છે. જોકે, કાઉન્સેલિંગ રિપોર્ટ આવવાનો બાકી છે. તેમણે કહ્યું કે પ્રાથમિક તપાસ દરમિયાન આ બાળકોને વિવિધ મદરેસામાં લઈ જવામાં આવતા હોવાનું બહાર આવ્યું છે. મિશ્રાએ કહ્યું કે આ બાળકોને લઈ જનારા લોકો સામે એફઆઈઆર દાખલ કરવાની ભલામણ કરવામાં આવી છે. ગત વર્ષે જૂન મહિનામાં અરરિયાના પંચ બાળકોને મુક્ત કરવામાં આવ્યા હતા. આ બાળકોને મહારાષ્ટ્રના મનમોહન રેલવે સ્ટેશન પર મુક્ત કરવામાં આવ્યા હતા અને આ કેસમાં ચાર મોલાનાઓની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી.

## બીજેપી નેતા નેતારુની હત્યા કેસમાં NIAએ મુખ્ય આરોપીની ધરપકડ

બેંગલુરુ, તા. ૧૦  
નેશનલ ઈન્વેસ્ટિગેશન એજન્સીએ બેંગલુરુમાં ભાજપ યુવા મોરચાના કાર્યકર પ્રવીણ નેતારુની હત્યા કેસના મુખ્ય આરોપી મુસ્તફા પાઈચરની ધરપકડ કરી છે. એનઆઈએના સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે આરોપી મુસ્તફા પાઈચરને એનઆઈએ અધિકારીઓએ કપાટકમાં તેના ઠેકાણા કે રૂ. ૨૬ જુલાઈ ૨૦૨૨ના રોજ કપાટકના દક્ષિણ કમ્પ્લેક્સ જિલ્લાના બેલારે ગામમાં પોપ્યુલર ફ્રન્ટ ઓફ ઈન્ડિયાના કાર્યકર્તાઓએ પ્રવીણ નેતારુની હત્યા કરી નાખી હતી. બાદમાં તે જ વર્ષે સપ્ટેમ્બરમાં પીએફઆઈ પર પ્રતિબંધ મુકવામાં આવ્યો હતો. પીએફઆઈ 'કિલર સ્કૂલ્સ' અથવા

'સર્વિસ ટીમ્સ' દ્વારા કથિત રીતે સુવિધા તાલુકામાં તેની હત્યા કરવામાં આવી હતી. આ કેસ શરૂઆતમાં બેલ્લારે પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધવામાં આવ્યો હતો અને બાદમાં એનઆઈએને સોંપવામાં આવ્યો હતો. એનઆઈએએ ઓગસ્ટ ૨૦૨૨માં કેસનો કબજો લીધો હતો. એનઆઈએએ જાન્યુઆરી ૨૦૨૩માં આ કેસમાં ૨૦ લોકો સામે ચાર્જશીટ દાખલ કરી હતી. એનઆઈએની ચાર્જશીટ મુજબ, સમુદાયના સભ્યોમાં ડર પેદા કરવા અને સમાજમાં સાંપ્રદાયિક તિરસ્કાર અને અશાંતિ ફેલાવવા માટે પીએફઆઈના એજન્ડાના ભાગરૂપે નેતારુની તીક્ષ્ણ લથિયારોથી હત્યા કરવામાં આવી હતી.

## જેઓ કાળી ચામડીવાળા છે તેઓ ભગવાન કૃષ્ણાનું સ્વરૂપ છે : મોદી



નવીદિલ્હી  
વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી આજે મહારાષ્ટ્રના નંદુરબાર પહોંચ્યા હતા. અહીં તેમણે ફરી એકવાર કોંગ્રેસ અને ગાંધી પરિવાર પર પ્રહારો કર્યા છે. વડાપ્રધાન મોદીએ કહ્યું કે કોંગ્રેસે ક્યારેય આપણા દેશના દલિત અને આદિવાસી ભાઈ-બહેનોની પરવા કરી નથી. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે મોદી વંશિતોના અધિકારના ચોક્કાદાર

છે... દલિતોનો અધિકાર કોઈ છીનવી નહીં શકે, અનામતને કોઈ ભૂંસી નહીં શકે, આ મોદીની ગેરંટી છે. અહીં વડાપ્રધાન મોદીએ સામ પિત્રોડાના તાજેતરના નિવેદનને લઈને ફરી એકવાર રાહુલ ગાંધી પર નિશાન સાધ્યું છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે જેઓ કાળી ચામડીવાળા છે તેઓ ભગવાન કૃષ્ણાનું સ્વરૂપ છે, પરંતુ કોંગ્રેસીઓના મતે કાળા લોકો આફ્રિકન છે. તેમણે કહ્યું કે રાજકુમારના ગુરુ અમેરિકામાં રહે છે, તેમણે આવો વિચાર રજૂ કર્યો છે. વડાપ્રધાન મોદીએ કહ્યું કે કોંગ્રેસે ક્યારેક અનામતને લઈને જુદાજુદા ફેલાવે છે તો ક્યારેક બંધારણ વિશે જુદાજુદા ફેલાવે છે. તેમણે કહ્યું કે અનામતને લઈને કોંગ્રેસની હાલત ખૂબ જ ઘોંઘાટીયા છે. ધર્મના આધારે અનામત એ બાબા સાહેબની ભાવનાની વિરુદ્ધ છે...

## જાતીય સત્તામણી મામલે કોઈ મહિલાએ પ્રજવલ સામે ફરિયાદ કરી નથી : મહિલા આયોગ

નવીદિલ્હી  
રાષ્ટ્રીય મહિલા આયોગે દાવાને રદિયો આપ્યો છે કે ૭૦૦ મહિલાઓ જેટીએસ સાંસદ પ્રજવલ રેવન્ના સામે જાતીય સત્તામણીના કેસમાં ફરિયાદ નોંધાવવા આવી હતી. મહિલા આયોગે કહ્યું છે કે પ્રજવલ રેવન્ના સામે કોઈ મહિલા યોન શોષણની ફરિયાદ લઈને અમારી પાસે આવી નથી. બીજા બાજુ મહિલાના શરીરનો સંપર્ક કરનાર મહિલા ફરિયાદીએ આરોપ લગાવ્યો કે તેને જેટીએસ નેતા વિરુદ્ધ નકલી ફરિયાદ નોંધાવવા માટે દબાણ કરવામાં આવ્યું હતું. મહિલા આયોગે પુલાસો કર્યો છે કે આ બાબતની સંજ્ઞા લીધા

બાદ એનસીડબ્લ્યુના પગના કપાટકમાં સત્તાવાળાઓ દ્વારા મોકલવામાં આવેલ કાર્યવાહીનો અહેવાલ દર્શાવે છે કે રાજ્યમાં જાતીય સત્તામણીની ફરિયાદોના આધારે બે કેસ નોંધાયા છે. જાતીય શોષણ ઉપરાંત અપહરણની વધારાની ફરિયાદ પણ એક સંબંધી દ્વારા નોંધાવવામાં આવી છે. મહિલા આયોગ પ્રજવલ રેવન્ના વિરુદ્ધ કોઈ ફરિયાદ ના થઈ હોવાનું પુલાસો કરી રહી છે. ત્યારે મહિલા અધિકારના કેટલાક જૂથો આ દાવાને ખોટો ગણાવી રહ્યા છે.

## કેબિન ફૂ સાથેના કરાર બાદ કામગીરી સામાન્ય થઈ રહી છે, બે દિવસમાં પરિસ્થિતિ સુધરવાની અપેક્ષો

નવીદિલ્હી  
એર ઈન્ડિયા એક્સપ્રેસની કામગીરીમાં ધીમે ધીમે સુધારો થવા લાગ્યો કારણ કે ફૂ મેમ્બરોએ કામ પર પાછા ફરવાનું શરૂ કર્યું. મંગળવાર રાતથી ફૂ મેમ્બરોના એક વર્ગની હડતાળને કારણે ૧૦૦ થી વધુ ફ્લાઈટ્સ રદ કરવામાં આવી હતી. એરલાઈને પહેલા ૨૫ ફૂ મેમ્બરને ટર્મિનેશન લેટર જારી કર્યા જેઓ રજા પર હતા અને પછી વાટાઘાટો બાદ તેમને પાછા લઈ ગયા. ટાટા ગ્રૂપની માલિકીની એરલાઈન દરરોજ લગભગ ૩૮૦

ફ્લાઈટ્સનું સંચાલન કરે છે પરંતુ કેબિન ફૂના સભ્યો આચાનક રજા પર ગયા બાદ તેનું સંચાલન ઘટાડવાની ફરજ પડી હતી. એરલાઈનના એક અધિકારીએ શુક્રવારે કહ્યું હતું કે આગામી બે દિવસમાં સ્થિતિ સામાન્ય થવાની આશા છે. અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે સામૂહિક રજા પર રહેલા ફૂ સભ્યો કામ પર પાછા ફરી રહ્યા છે અને એરલાઈન તેમને ફિટનેસ સર્ટિફિકેટ મેળવવામાં મદદ કરી રહી છે, જે ફરજ પર પાછા ફરવા માટે જરૂરી છે. અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે

મોટાભાગની આંતરરાષ્ટ્રીય ફ્લાઈટ્સ સાંજે ઓપરેટ થાય છે અને ફૂ સભ્યોની સંખ્યામાં વધારો થવાથી શુક્રવારથી આ મોરચે કામગીરીમાં સુધારો થવાની અપેક્ષા છે. સરેરાશ એરલાઈન દરરોજ ૧૨૦ ઈન્ટરનેશનલ ફ્લાઈટ્સ અને ૨૬૦ ડોમેસ્ટિક ફ્લાઈટ્સનું સંચાલન કરે છે, જો કે છેલ્લા કેટલાક દિવસોમાં ફ્લાઈટ્સની સંખ્યામાં ઘટાડો થયો છે. ફૂની અછતને કારણે, એર ઈન્ડિયા એક્સપ્રેસે ગુરુવારે ૮૫ ફ્લાઈટ્સ રદ કરી હતી, જે તેની કુલ દૈનિક ક્ષમતાના લગભગ ૨૩ ટકા છે.

## દાભોલકરની હત્યા કેસમાં પુણે કોર્ટે ૨ શૂટરોને પુરાવાના અભાવે નિર્દોષ ઘોષ્યા

પુણે  
સામાજિક કાર્યકર્તા ડો. નરેન્દ્ર દાભોલકરની હત્યાના કેસમાં મહારાષ્ટ્રના પુણેની વિશેષ અદાલતે ૧૧ વર્ષ બાદ પોતાનો યુકાદો આપ્યો છે. આ પડચંત્રના માસ્ટર માઈન્ડ ડો. વીરેન્દ્ર તાવડે અને અન્ય બે આરોપી વકીલો સંજીવ પુનાલકર અને વિક્રમ ભાવેને અદાલતે પુરાવાના અભાવે નિર્દોષ જાહેર કર્યા છે. દાભોલકરને ગોળી મારનાર શરદ કાલકર અને સચિન એન્ટુરને આજીવન કેદની સજા ફટકારવામાં આવી છે અને ૨૦ ઓગસ્ટે પુણેના ઓમકારેશ્વર બ્રિજ પર મોર્નિંગ વોક માટે નીકળેલા દાભોલકરને ગોળી મારીને ૫ લાખ રૂપિયાનો દંડ પણ ફટકારવામાં આવ્યો છે. ૨૦૧૫. કરવામાં આવ્યું હતું. આ કેસમાં પાંચ લોકોને આરોપી બનાવવામાં



પુણે સેશન્સ કોર્ટે ૧૫ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૧ ના રોજ તમામ પાંચ આરોપીઓ સામે આરોપો ઘડ્યા હતા

આવ્યા હતા. ગેરકાનૂની પ્રવૃત્તિઓ (નિવારણ) અધિનિયમ, એ.એ. સાથે સંબંધિત કેસ માટે વિશેષ અદાલતના વધારાના સેશન્સ જજ જાધવે આ નિર્ણય આપ્યો હતો.

## સાત વર્ષ બાદ રાહુલ અને અખિલેશ એક મંચ પર આવ્યા

નવી દિલ્હી, તા. ૧૧  
કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધી અને સમાજવાદી પાર્ટીના વડા અખિલેશ યાદવ શુક્રવારે ઈન્ડિયા બ્લોકની સંયુક્ત રેલી માટે એકસાથે આવ્યા હતા. આ ઘટના સાત વર્ષ બાદ બની છે. કોંગ્રેસ અને સમાજવાદી પાર્ટી સાથે ચૂંટણી લડી રહી છે ત્યારે રાહુલ ગાંધી અને અખિલેશ વચ્ચે સુમેળનો અભાવ પહેલેથી છે. અખિલેશ યાદવે કન્નોજ સાથેના તેમના સંબંધો વિશે વાત કરી અને મુખ્યત્વે તેમને પોતાને મત આપવા વિનંતી કરી. તેમણે કહ્યું કે જ્યારે તેમણે મુખ્ય પ્રધાનનું નિવાસસ્થાન ખાલી કર્યું ત્યારે તેને 'ગંગા જળ'થી ધોવામાં આવ્યું હતું, તેમનું વ્યક્તિગત અપમાન કરવામાં આવ્યું હતું, પરંતુ રાષ્ટ્રીય મુદ્દાઓ પર વાત કરી ન હતી. બીજા તરફ, રાહુલ ગાંધીએ મોંઘવારી, બેરોજગારી અને અન્ય મુદ્દે મોદી સરકારની નિષ્ફળતા વિશે વાત કરી. તેમના ભાષણના

અંતે, તેમણે નિશ્ચિતપણે કન્નોજમાં અખિલેશ યાદવને જીતાડવાની અપીલ કરી. જો કે, સમાજવાદી પાર્ટીના સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર અખિલેશ યાદવની અમેદી અથવા રાયબરેલીમાં પ્રચારની કોઈ યોજના નથી, જ્યાં ગાંધી પરિવારની પ્રતિષ્ઠા ઘાવ પર છે. સૂત્રોએ ઘાવો કર્યો હતો કે વિપક્ષને ચૂંટણીની મધ્યમાં ઓછામાં ઓછા એક વખત સારા સંબંધો બતાવવાની જરૂર હતી, તેથી રેલી યોજવામાં આવી હતી. ઉલ્લેખનીય છે કે રાહુલ ગાંધી અને અખિલેશ યાદવ વચ્ચેના સંબંધો ક્યારેય ખાસ કોઈ મીઠાં રહ્યા નથી. જો કે, બંને પક્ષોએ હંમેશા વાટાઘાટો માટે અવકાશ જાળવી રાખ્યો હતો. સમાજવાદી પાર્ટીએ હંમેશા અમેદી અને રાયબરેલીમાં ઉમેદવારો ઉતારવાનું ટાળ્યું છે. કોંગ્રેસે ચૂપચાપ તેમની તરફેણ સ્વીકારી છે. સમાજવાદી પાર્ટી અને બહુજન સમાજ પાર્ટીની વોટ બેંક એક સમયે કોંગ્રેસનો આધાર હતો.

## અમૃતપાલસિંહ ડિબ્રુગઢ જેલમાં જ અપક્ષ તરીકે નોમિનેશન નોંધાવશે

ચંડીગઢ, તા. ૧૦  
જેલના અધિક્ષકને જેલમાં જ રાષ્ટ્રીય સુરક્ષા કાયદા હેઠળ ડિબ્રુગઢ જેલમાં બંધ અમૃતપાલ સિંહનું નામાંકન મળશે. પંજાબ સરકારે હાઈકોર્ટેને જણાવ્યું કે અમૃતપાલ સિંહનું નોમિનેશનનું કામ સોમવારે પૂર્ણ થઈ જશે. આ માહિતી બાદ હાઈકોર્ટે અમૃતપાલ સિંહની અરજીનો નિકાલ કર્યો હતો. વાસ્તવમાં, અમૃતપાલ સિંહે પંજાબ અને હરિયાણા હાઈકોર્ટેમાં અરજ કરી હતી અને તેમને ચૂંટણી નામાંકન માટે સાત દિવસ માટે મુક્ત કરવાનો આદેશ જારી કરવાની અપીલ કરી હતી. અમૃતપાલે હાઈકોર્ટેમાં કહ્યું કે તે ખુર સાહિબ લોકસભા સીટ પરથી ચૂંટણી લડવા માંગે છે. આ માટે તેણે નોમિનેશન ભરવું પડશે, આવી સ્થિતિમાં તેને સાત



દિવસ માટે મુક્ત કરવાનો આદેશ જારી કરવામાં આવે. જો આ શક્ય ન હોય તો વિકલ્પ તરીકે ચૂંટણી પંચને જેલમાં જ ઉમેદવારી નોંધાવવાની વ્યવસ્થા કરવા સુચના આપવી જોઈએ. તેમણે અપીલ કરી છે કે ડિબ્રુગઢની એચડીએફસી બેંક દ્વારા તરનતારનની એચડીએફસી બેંકમાં ખાતું ખોલવાની પરવાનગી આપવામાં આવે.

## ફતેહપુર સીકરી ખાતે આવેલી શેખ સલીમ ચિશ્તી દરગાહ માતા કામાખ્યા દેવી મંદિર હોવાનો દાવો કોર્ટમાં રજૂ કરાયો

(જી.એન.એસ) આગરા, ઉત્તર પ્રદેશના આગરામાં ફતેહપુર સીકરી ખાતે આવેલી શેખ સલીમ ચિશ્તી દરગાહ માતા કામાખ્યા દેવી મંદિર હોવાનો દાવો કોર્ટમાં રજૂ કરવામાં આવ્યો છે. માતા કામાખ્યા દેવીના મૂળ ગર્ભગૃહને લઈને આગરા સિવિલ કોર્ટમાં કેસ દાખલ કરવામાં આવ્યો છે. ગર્ભ ગૃહના દાવાનો આ દાવો સ્મોલ કોર્ટમાં રજૂ કરવામાં આવ્યો છે, જ્યાં સંજ્ઞા લઈને નોટિસ જારી કરવાનો



આદેશ આપવામાં આવ્યો છે. ૮ મે ગુરુવારના રોજ એડવોકેટ અજય પ્રતાપ સિંહે

કોર્ટમાં આ દાવો દાખલ કર્યો છે. દાખલ કરાયેલી અરજીમાં માતા કામાખ્યા પ્લેસ, આર્ય સંસ્કૃતિ રક્ષાનમ ટ્રસ્ટ, યોગેશ્વર શ્રી કૃષ્ણ કલ્ચરલ રિસર્ચ ટ્રસ્ટ, ક્ષત્રિય શક્તિપીઠ ડેવલપમેન્ટ ટ્રસ્ટ અને એડવોકેટ અજય પ્રતાપ સિંહે તે જ સમયે, યુપી સુપ્રી સેન્ટ્રલ વક્સ બોર્ડ, મેનેજમેન્ટ કમિટી દરગાહ સલીમ ચિશ્તી અને મેનેજમેન્ટ કમિટી જામા મસ્જિદને આ કેસમાં પ્રતિવાદી બનાવવામાં

આવ્યા છે. ફતેહપુર સીકરી આગરાથી લગભગ ૩૫ કિલોમીટર દૂર છે, જ્યાં સલીમ ચિશ્તી દરગાહ મા કામાખ્યા દેવીનું મંદિર હોવાનો દાવો કરવામાં આવે છે. એડવોકેટ અજય પ્રતાપ સિંહે કહ્યું કે સલીમ ચિશ્તી દરગાહ અંગે ફરિયાદ દાખલ કરવામાં આવી છે. શૂટમાં એવો દાવો કરવામાં આવ્યો છે કે ફતેહપુર સીકરીની દરગાહ માતા કામાખ્યા દેવીનું મૂળ ગર્ભગૃહ છે અને જામા મસ્જિદ સંકુલ એક મંદિર સંકુલ છે.

લંડન ઇયુના રાજદૂત હર્વ ડેલ્કિને ભારત સાથેના સંબંધોની પ્રશંસા કરી. તેમણે કહ્યું કે ભારત એક એવો દેશ છે જેણે યુરોપિયન યુનિયન માટે ઘણું મહત્વ મેળવ્યું છે. આ ભાગીદારી વધુ ગાઢ બનશે. ભારતમાં યુરોપિયન યુનિયનના રાજદૂત ડેલ્કિને યુરોપ ડેનિમિત્તે એક કાર્યક્રમમાં ભાગ લેવા પહોંચ્યા હતા. આ દરમિયાન, તેમણે કહ્યું, 'આ અશાંત વાતાવરણમાં,

## યુરોપીયન યુનિયન માટે ભારત સાથેના સંબંધો ખૂબ જ મહત્વપૂર્ણ: રાજદૂત ડેલ્કીને

લંડન ઇયુના રાજદૂત હર્વ ડેલ્કિને ભારત સાથેના સંબંધોની પ્રશંસા કરી. તેમણે કહ્યું કે ભારત એક એવો દેશ છે જેણે યુરોપિયન યુનિયન માટે ઘણું મહત્વ મેળવ્યું છે. આ ભાગીદારી વધુ ગાઢ બનશે. ભારતમાં યુરોપિયન યુનિયનના રાજદૂત ડેલ્કિને યુરોપ ડેનિમિત્તે એક કાર્યક્રમમાં ભાગ લેવા પહોંચ્યા હતા. આ દરમિયાન, તેમણે કહ્યું, 'આ અશાંત વાતાવરણમાં,

એક દેશ અને એક સંબંધ છે, જે યુરોપિયન યુનિયન માટે ખૂબ મહત્વ ધરાવે છે અને તે છે ભારત. યુરોપિયન યુનિયન માટે ભારત સાથેના સંબંધો ખૂબ જ મહત્વપૂર્ણ છે. યુરોપમાં શાંતિ અને એકતાની ઉજવણી કરવા દર વર્ષે ૮ મેના રોજ યુરોપ ડેનિમિત્તે આયોજન કરવામાં આવે છે. આ કાર્યક્રમમાં મુખ્ય અધિષ્ઠિત તરીકે વિદેશ મંત્રી એસ જયશંકરે ભાગ લીધો હતો. રાજદૂતે કહ્યું કે યુરોપમાં તેમને

ભારત સાથે મજબૂત સંબંધો બનાવવાની વ્યૂહાત્મક સુસંગતતા અને મહત્વનો અહેસાસ થયો છે. 'યુરોપમાં અમે અમારા માટે, અમારા બંને માટે અને બાકીના વિશ્વ માટે ભારત સાથે મજબૂત સંબંધો બનાવવાની વ્યૂહાત્મક સુસંગતતા અને મહત્વને સમજ્યા છીએ,' ડેલ્કિને કહ્યું. અમારી ભાગીદારી મજબૂત બની છે અને અમને વિશ્વાસ છે કે આ ભાગીદારી વધુ ઊંડી અને વિસ્તરશે.

CONTACT FOR BOOKING:



**Global Travel Solutions**

105/106, SHOPPER'S POINT, NEAR CUSTOM HOUSE, PARIMAL CHOWK, WAGHAWADI ROAD, BHAVNAGAR 364002 (GUJARAT) INDIA  
TEL. +91 278 256 9292 / 256 9299 / 222 1223  
MOB. +91 98 7900 6900  
Email: global@travelsolution.biz

ભાવનગર આવૃત્તિ **8** તા. ૧૧-૦૫-૨૦૨૪, શનિવાર

# સૌરાષ્ટ્ર આસપાસ

સનસનાટી નહીં, સત્ય. અફવા નહીં આધાર !

બીઝનેસ સેન્ટર, ઘોઘાગેટ, ભાવનગર ફોન : (૦૨૭૮) ૨૫૧૪૫૧૪, ૨૫૧૪૫૧૫



ADD TOUCH OF **Magic** TO YOUR CELEBRATIONS

Iscon Mega City, Opp. Victoria Park, Bhavnagar - 364002  
Reservations : +91 757505171 | esp@sarovarhotels.com

## ધો. ૧૨ બાદ ૧૦ના રિઝલ્ટમાં પણ ફિલગુડ: ભાવનગર જિલ્લાનું ૮૪.૬૧ ટકા પરિણામ

સમગ્ર રાજ્યમાં મહુવાનું તલગાજરડા કેન્દ્ર અવ્વલ, જિલ્લાની ૫૬ શાળાઓએ ૧૦૦ ટકા પરિણામ મેળવ્યું



ભાવનગર, તા. ૧૧ ધો. ૧૨ બોર્ડની પરીક્ષાનું પરિણામ ઐતિહાસિક આવ્યા બાદ આજે જાહેર થયેલા ધો. ૧૦નું પરિણામ પણ ઉંચું આવ્યું છે, આથી વિદ્યાર્થીઓમાં ફિલગુડનો

અહેસાસ થયો હતો. ભાવનગર જિલ્લાનું ૮૪.૬૧ ટકા પરિણામ આવ્યું છે જ્યારે મહુવાના તલગાજરડા કેન્દ્રએ સમગ્ર રાજ્યમાં અવ્વલ રહી રેકોર્ડ સ્થાપિત કર્યો છે. ભાવનગર જિલ્લામાં માર્ચ

૨૦૨૪માં લેવાયેલી ગુજરાત માધ્યમિક બોર્ડ દ્વારા લેવાયેલી પરીક્ષા બોર્ડની પરિણામ આજરોજ બોર્ડની વેબસાઈટ પર જાહેર થયું છે. જેમાં ભાવનગર જિલ્લાનું ૮૪.૬૧ ટકા પરિણામ નોંધાયું હતું. ગત વર્ષ



કરતા આ વર્ષે ૧૫ ટકાનો વધારો થયો હતો. માર્ચ-એપ્રિલ ૨૦૨૪માં લેવાયેલી ધો. જીજ્ઞાની પરીક્ષાનું પરિણામ આજે શનિવારના રોજ સવારે ૮ કલાકે વેબસાઈટ પર

ઓનલાઈન જાહેર કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ભાવનગર જિલ્લાનું ૮૪.૬૧ ટકા પરિણામ જાહેર થયું હતું. જેમાં ભાવનગર જિલ્લામાં ૧૦૦ ટકા પરિણામવાળી શાળાઓમાં ૫૬ શાળાઓ તથા

ભાવનગર ૦% વાળી ૪ શાળાઓ નોંધાઈ હતી. ભાવનગર જિલ્લામાં જીજ્ઞા માં ૨૦૨૩માં ૬૯.૭૦ ટકા જેટલું નીચું પરિણામ નોંધાયું હતું, આ વર્ષે ૨૦૨૪ માં ૮૪.૬૧ જેટલું ઉંચું નોંધાયું હતું. આ વર્ષે ૧૫

ટકા જેટલું પરિણામ વધ્યું હતું. ભાવનગર જિલ્લામાં જીજ્ઞાની પરીક્ષા આપનાર વિદ્યાર્થીઓનું પરિણામ જાહેર થતાં જિલ્લામાં બોર્ડની પરીક્ષામાં કુલ ૨૭,૦૬૭ નોંધાયેલા માંથી ૨૬,૮૮૨

વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી હતી. જેમાં ૭૧-૧૫૭૫, ૭૨-૪૦૪૮, ૭૩-૫૧૨૭, ૭૪-૫૫૭૨, ૭૫-૪૫૧૭, ૭૬-૧૮૦૧, ૭૭-૧૦૨, ૭૮-૨૦૪૨, ૭૯-૧૨૮૬ ગ્રેડ મેળવ્યો છે.

## ચિત્રામાં બે ભાઈ ઉપર છરી વડે હુમલો

દખાગ્રસ્ત ભત્રીજાના કાકા ઉપર પણ શખ્સોએ ઈંટ અને પથ્થરના ઘા મીક્યા



ભાવનગર તા. ૧૧ ભાવનગરના ચિત્રા વિસ્તારમાં ઘર પાસે ઊભા રહેવા બાબતે જીઆઈડીસીમાં રહેતા બે ભાઈઓએ બે સગા ભાઈ ઉપર છરી વડે હુમલો કરી ઢીકાપાટુનો માર માર્યા બાદ ઈજાગ્રસ્ત બંને ભાઈઓની ખબર કાઢવા જઈ રહેલા તેના બે કાકા ઉપર પણ મોટરસાઈકલને નુકસાન કરતા બોરતળાવ પોલીસે જીઆઈડીસી

વિસ્તારમાં રહેતા બે સગા ભાઈ વિરુદ્ધ અલગ અલગ બે ફરિયાદ નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે. આ બનાવ અંગે પ્રાપ્ત વિગત મુજબ ભાવનગરના ચિત્રા વિસ્તારમાં આવેલ મફતનગર, બહુચરમાના મંદિર પાસે રહેતા મહેશભાઈ ધીરુભાઈ મોરી ગઈકાલે રાત્રિના ૮:૦૦ વાગ્યા આસપાસ તેમના ઘર પાસે ઊભા હતા તે દરમિયાન ચિત્રા જીઆઈડીસીમાં રહેતા શંકર ભુપતભાઈ બારૈયા અને

તેનો ભાઈ દાઉદ બારૈયા તેમના ઘર પાસે આવી ઉભા હતા આથી મહેશભાઈ મોરીએ તેમને 'તમે લોકો અહીં કેમ ઊભા છો?' તેમ પૂછતા ઉશ્કેરાઈ ગયેલા દાઉદે 'તારે શું કામ છે? તું મને ઓળખતો નથી' તેમ કહીને છરી વડે હુમલો કર્યો હતો. દરમિયાન દેકરો તથા મહેશભાઈના નાના ભાઈ આશિષભાઈ પણ દોડી આવતા આ બંને શખ્સે તેને પણ ટીકાપાટુનો માર મારી ઈજા પહોંચાડતા બંને ભાઈઓને સારવાર

અર્થે સર ટી. હોસ્પિટલ ખસેડવામાં આવ્યા છે. આ બનાવ બાદ ઈજાગ્રસ્ત મહેશભાઈના કાકા પંકજભાઈ માધાભાઈ મોરી અને તેના કૌટુંબિક ભાઈ વેલાભાઈ ભીમજીભાઈ મોરી તેમનું મોટરસાઈકલ લઈને ભત્રીજાની ખબર કાઢવા માટે હોસ્પિટલ જવા માટે ઉભા હતા તે દરમિયાન આ બંને હુમલાખોર ભાઈઓએ તેમની ઉપર પણ ઈંટ અને પથ્થરના ઘા મીક્યા માથાના ભાગે ઈજા કરી હતી તેમજ

તેમની મોટરસાઈકલને પણ નુકસાન કરીને જતા રહ્યા હતા. આ બનાવમાં ઈજાગ્રસ્ત બંનેને સારવાર અર્થે હોસ્પિટલ ખસેડવામાં આવ્યા હતા. આ ઘટના અંગે મહેશભાઈ ધીરુભાઈ મોરી અને તેના કાકા પંકજભાઈ માધાભાઈ મોરી એ હુમલો કરનાર બંને શખ્સ વિરુદ્ધ અલગ અલગ ફરિયાદ નોંધાવતા બોરતળાવ પોલીસે ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે.

## પાલીતાણામાં ડુંગર ઉપરના દબાણ હટાવી લેવાનું કહેતા જૈન આધેડ ઉપર હુમલો

હુમલો કરનાર શખ્સના દીકરાએ પણ ધમકી આપી

ભાવનગર તા. ૧૧ પાલીતાણાના તળેટી વિસ્તારમાં દેરાસરની સામેના ભાગે દુકાન નજીક મોટું ટેબલ મૂકી તેમ જ બે પલંગ મુકીને કરવામાં આવેલું દબાણ હટાવી લેવા વિનંતી કરતા ઉશ્કેરાઈ ગયેલા શખ્સે ઉદ્ધત વર્તન કર્યું હતું તેમજ ઢીકાપાટુનો માર મારી ઈજા કરી હતી. તેમજ તેના દીકરાને પણ જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપતા જૈન આધેડે પાલીતાણા ટાઉન પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે. આ બનાવ અંગે પ્રાપ્ત વિગત મુજબ અમદાવાદના વતની અને પાલીતાણામાં છેલ્લા એક વર્ષથી રહીને ડોલી કામદારના ઉદ્દેશ્યે માટે સેવાકીય પ્રવૃત્તિ કરતા વિરેશભાઈ કુલચંદભાઈ શેઠ ગઈકાલે સાંજે અમદાવાદથી પાલીતાણા આવ્યા હતા અને તળેટી દર્શન કરવા ગયા હતા તે દરમિયાન ૧૦૮ દેરાસર સામેના ભાગે આવેલ મનાભાઈ ભોપાભાઈ રાઠોડ

ની દુકાનની બાજુમાં ટેબલ પર પાણીનો જગ મૂકી તેમ જ બે મોટા પલંગ પાથરીને દબાણ કરેલું હોય વિરેશભાઈએ તેમને આ દબાણ હટાવી લેવા વિનંતી કરતા મનાભાઈએ તેમની સાથે ઉદ્ધત વર્તન કર્યું હતું અને મનાભાઈના દીકરાઓ એ પણ તેમને પાલીતાણા છોડી દેવા ધમકી આપી હતી. આ બનાવ બાદ થોડીવાર પછી વિરેશભાઈ બાબુલના દેરાસરે હાજર હતા ત્યારે મનાભાઈએ આવીને તેમને ધક્કો મારી પછાડી દીધા હતા અને ટીકાપાટુનો માર મારી ઈજા કરી હતી. આ બનાવમાં ઈજાગ્રસ્ત વિરેશભાઈને સારવાર અર્થે પાલિતાણાની સરકારી હોસ્પિટલ ખસેડવામાં આવ્યા હતા. આ બનાવવા અંગે વિરેશભાઈ કુલચંદભાઈ શેઠ એ મના ભોપાભાઈ રાઠોડ, ભરત રાઠોડ અને ધરમ મનાભાઈ રાઠોડ વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવતા પાલીતાણા ટાઉન પોલીસે ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે.

આ બનાવ અંગે પ્રાપ્ત વિગત મુજબ અમદાવાદના વતની અને પાલીતાણામાં છેલ્લા એક વર્ષથી રહીને ડોલી કામદારના ઉદ્દેશ્યે માટે સેવાકીય પ્રવૃત્તિ કરતા વિરેશભાઈ કુલચંદભાઈ શેઠ ગઈકાલે સાંજે અમદાવાદથી પાલીતાણા આવ્યા હતા અને તળેટી દર્શન કરવા ગયા હતા તે દરમિયાન ૧૦૮ દેરાસર સામેના ભાગે આવેલ મનાભાઈ ભોપાભાઈ રાઠોડ

## તળાજામાં સ્ટ્રીટ લાઈટના અજવાળે જુગાર રમતા ચાર ઝડપાયા

ભાવનગર તા. ૧૧ તળાજાની મેમજ કોલોનીમાં ખુલ્લી જગ્યામાં સ્ટ્રીટ લાઈટના અજવાળે જુગાર રમતા ચાર ઈસમોને તળાજા પોલીસે રોકડ સાથે ઝડપી લીધા છે. તળાજા પોલીસ સ્ટાફ ગત

રાત્રિના સમયે પેટ્રોલિંગમાં હતો તે દરમિયાન તળાજાના સરતાનપર રોડ પર આવેલ મેમજ કોલોની, હાજીવાળે જુગાર રમતા ચાર સ્ટ્રીટ લાઈટના અજવાળે જુગાર રમતા ચાર ઈસમો અસ્ફાલકભાઈ અશરફભાઈ ભાગવાણી, બાબુ

રજાકભાઈ પોપટિયા, ઝૂબેર ઉર્ફે બિહારી મઝહરભાઈ શેખ અને આયુષ યુસુફભાઈ ભાગવાણી ને રોકડ રૂ. ૫,૮૦૦/- સાથે ઝડપી લઈ તમામ વિરુદ્ધ જુગારધારાની કલમ હેઠળ ગુનો નોંધી કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

## સિહોરમાં પાંચ વર્ષ પહેલાં સગીરા ઉપર દુષ્કર્મના કેસમાં સાવકા પિતાને આજીવન કેદ

ભાવનગર તા. ૧૧ સિહોરના રામનગર, પ્લોટ વિસ્તારમાં રહેતા મુળ ધારી, જી. અમરેલીના વતની મુકેશ હરિભાઈ મકવાણા (ઉ.વ. ૪૦) ના બીજા વખતના પત્ની સિહોર મુકામે મજૂરી કામ માટે આવ્યા હતા અને તેમની પ્રથમ પતિથી થયેલ સગીર પુત્રીને ગત તા. ૦૧/૦૪/૨૦૧૯ ના રોજ રસોઈ કરવા માટે સિહોર તેડી લાવ્યા હતા. દરમિયાન આરોપી મુકેશ હરિભાઈ મકવાણા એ તા. ૦૧/૦૪ થી ૧૪/૦૪/૨૦૧૯ દરમિયાન તેમની બીજાવારની પત્નીની સગીર દીકરી સાથે દુષ્કર્મ અને જાતિય સતામણી કરી હતી. આ બનાવ અંગેનો કેસ સગીરાના માતાએ સિહોર પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવતા સિહોર પોલીસે આઈપીસી કલમ ૩૭૬(૨) (એફ) તથા પોક્સોની કલમ હેઠળ ગુનો નોંધી આરોપીની ધરપકડ કરી હતી. આ બનાવ અંગેનો કેસ ભાવનગરના થોથા એડિશનલ ડિસ્ટ્રિક્ટ એન્ડ સેશન્સ જજ અને સ્પેશિયલ પોક્સો જજ એમ.પી. મહેતાની કોર્ટમાં ચાલી જતા સરકારી વકીલ વી.જી. મંડલિયા અને સી.એમ. પરમાર ની ધારદાર દલીલો, દસ્તાવેજ પુરાવાઓ વગેરે ધ્યાને લઈને અદાલતે આરોપી મુકેશ હરિભાઈ મકવાણાને કચ્છરવાર ગણી આજીવન સખત કેદની સજા ફરમાવી છે, તેમજ રૂ. ૨૦,૦૦૦/- નો દંડ અને દંડ ન ભરે તો વધુ બે વર્ષની કેદની સજા ફરમાવી છે. આ ઉપરાંત અદાલતે ભોગ બનનારને વિકટીમ કમ્પેન્સેશન સ્કીમ હેઠળ રૂ. ૪,૫૦,૦૦૦/- વળતર ચૂકવવા પણ ભલામણ કરી છે.

## ગણેશ ચતુર્થીની ઉજવણી



તસવીર : મોલીક સોની

ભાવનગર શહેર અને જિલ્લામાં ગણેશ ચતુર્થી પર્વની શ્રદ્ધાભેર ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. ભાવનગર શહેરના કાળિયાબીડ વિસ્તારમાં આવેલ અષ્ટવિનાયક સિદ્ધિવિનાયક મંદિર ખાતે વહેલી સવારથી જ ગણપતિ બાપાના દર્શન માટે ભાવિકો ઉમટી પડ્યા હતા અને મંદિરમાં યોજાયેલ આરતી સહિતના ધાર્મિક કાર્યક્રમનો લાભ લીધો હતો.

**શ્રી ગોળીબાર હનુમાનજી મહારાજ કી જય**

“રામજી કી ઈચ્છા સે”



“તુલસી સેવા ગાય કી કબજું ન જાલી જાય કાંસી જો માથે પે લિખી કાંટો સે ટલ જાય”

**સદગુરૂ ભગવાન શ્રી મદનમોહનદાસજી બાપા**

શ્રી ગોળીબાર હનુમાનજી મંદિર, ભાવનગરનાં મહંત સદગુરૂ ભગવાન શ્રી મદનમોહનદાસજી બાપાને ભાવ્યાંજલિ અર્પણ કરવા સુંદરકાંડના પાઠ રાખેલ છે. તારીખ : ૧૧/૦૫/૨૦૨૪, શનિવાર • સમય : રાત્રે ૮.૦૦ કલાકે, સ્થળ : શ્રી ગોળીબાર હનુમાનજી મંદિર, ભાવનગર

સદગુરૂ ભગવાન શ્રી મદનમોહનદાસજી બાપાના શિષ્ય શ્રી રામશરણદાસજી મહારાજ (હરિદ્વાર) • શ્રી કલ્યાણીમાતાજી • શ્રી સરજુદાસજી શ્રી ગોળીબાર હનુમાનજી મંદિર સમસ્ત સેવક સમુદાયના જય સિયારામ